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01 VELIKONOCE NABÍDNOU TRHY I BOHATÝ PROGRAM

Smetanovy sady se od 17. do 21. dubna stanou dějištěm 
velikonočních trhů s nabídkou tradičních dekorací, velikonoč-

ního zboží a občerstvení. Děti se zabaví v tvořivých dílnách 
a v doprovodném programu se na podiu u hlavní pošty vystří-

dají hudebníci, divadelníci, tanečníci a další umělci. Svátky 
jara na Zámecké věži můžete zažít o víkendu 19. a 20. dubna. 

Expozice Great Spa Towns of Europe zde bude přístupná 
zdarma. Více se dočtete na stranách 6 a 7.

05

Vážení a milí spoluobčané,

tak jako příroda po zimním spánku ožívá, živo 

začíná být i v našem městě. Jaro je tradičně 

v Karlových Varech ve znamení rozpuku ne-

jen krásné a pestré zeleně, ale také kulturně 

společenského života. Už 9. dubna odstar-

tují Dny světového dědictví UNESCO. Pro-

střednictvím komentovaných prohlídek vám 

představíme zajímavá místa a  objekty jako 

jsou Vřídelní kolonáda, budova Sparkasse 

nebo Císařské lázně. Hlavním dějištěm bude 

Zámecká věž, na které mimo jiné zahájíme 

výstavu Vary°Becherovy, další počin u  pří-

ležitosti 300. výročí narození karlovarského 

lékaře, balneologa, patrioty a  mecenáše 

doktora Davida Bechera. Na tyto slavnosti, 

kterými chceme posílit pozitivní vztah oby-

vatel města ke značce UNESCO, navážeme 

tradičními oslavami svátků jara. Velikonoční 

trhy s doprovodným programem si společně 

užijeme ve Smetanových sadech, pro které 

letos pořizujeme novou nejen květinovou vý-

zdobu, velikonočně laděná ale bude i nabíd-

ka na Zámecké věži. Samotný závěr dubna 

bude samozřejmě patřit tradičnímu Pálení 

čarodějnic, které uspořádáme na Sokolském 

vrchu. Tou dobou už bude město oblékat 

slavnostní háv na jednu z  vrcholných udá-

lostí roku – Zahájení lázeňské sezony 2025. 

Program letošních celoměstských slavností 

bude pestrý a malou ochutnávku najdete již 

v tomto vydání našeho periodika. Věřím, že si 

jaro v našem krásném městě užijete a těším 

se, že se s vámi při nejrůznějších příležitos-

tech potkám. Přeji vám krásné jarní dny. 

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 LÁZEŇSKOU SEZONU ZAHÁJÍ DAVID BECHER

Doktora Davida Bechera můžete v rámci oslavav 
300. výročí jeho narození po celý rok potkávat při 
nejrůznějších příležitostech. A jednou z nich budou 
oslavy Zahájení lázeňské sezony. Ty se tradičně 
odehrávají o prvním květnovém víkendu, letos si 
je můžete užít od 2. do 4. května.

12 ZAŽIJTE JEDINEČNÝ DEN SE SVÝM PSEM

Pokud jste majitelem psa, milovníkem kynologie 
nebo vás prostě jen fascinují psí dovednosti, ne-
nechte si ujít Jarní svod loveckých psů a Den ky-
nologie, který se uskuteční v neděli 20. dubna na 
Sv. Linhartu v Karlových Varech.

13 NASTÁVAJÍCÍ PRVŇÁČCI PŮJDOU 

V DUBNU K ZÁPISŮM

Zápisy k  povinné školní docházce budou letos 
probíhat od 1. do 30. dubna. Kapacita škol je do-
statečná, u zápisů očekáváme 461 dětí. Statutární 
město Karlovy Vary je zřizovatelem celkem 10 zá-
kladních škol, podrobné informace k zápisům mají 
všechny školy na svých webových stránkách.

18 VYUŽITÍ ASISTENTŮ PREVENCE 

KRIMINALITY SE ROZRŮSTÁ

Cílem projektu bylo na jeho počátku udržování ve-
řejného pořádku a bezpečí v sociálně vyloučených 
objektech i  jejich okolí a komunikace s místními 
obyvateli. Uběhlo více než dvanáct let a využití asi-
stentů je dnes daleko obsáhlejší.

25 MUZIKÁL TOOTSIE JAKO 

ABSOLUTNÍ LÁSKA K DIVADLU

Karlovarské městské divadlo zve opět na premi-
éru, která vznikla díky karlovarsko-chebské spo-
lupráci. Tentokrát půjde o muzikál Tootsie podle 
slavné fi lmové komedie režiséra Sydneyho Pollac-
ka s  Dustinem Hoffmanem v  titulní roli.

30 PROBĚHNĚTE VARY PRO DOBROU VĚC

V neděli 6. dubna 2025 pořádají nadšenci z ba-
refoot leguano sportovně-kulturní akci s názvem 
Proběh Karlových Varů. Za účasti ultramaratonce, 
propagátora a trenéra běhu Miloše Škorpila se 
uskuteční jedinečný běh kolem nejznámějších pa-
mětihodností města.

18
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#PIJUPRAMENY. ODSTARTOVAL 

TŘETÍ ROČNÍK KAMPANĚ

Druhou březnovou neděli se na Mlýnské kolonádě 
sešli účastníci letošního ročníku kampaně #Piju-
Prameny, aby ofi ciálně zahájili její třetí ročník. Pri-
mátorka města Andrea Pfeffer Ferklová připomněla, 
že za tři ročníky se do akce zapojilo již 1 500 Kar-
lovaráků. Ti, kteří se zúčastní třítýdenní pitné kúry 
letos, se mohou těšit na zvláštní odměnu v podobě 
pokameněné pamětní mince, která vznikla v podze-
mí Vřídelní kolonády. Účastníky pozdravil také doktor 
David Becher (v podání herce Viktora Braunreitera), 
jehož 300. výročí narození si Karlovy Vary v letošním 
roce připomínají. Iniciativa #PijuPrameny, spuštěná 
Infocentrem města Karlovy Vary, si klade za cíl přiblí-
žit prameny široké veřejnosti a motivovat ji k  jejich 
pravidelnému pití.

TOMÁŠ GARRIGUE MASARYK 

- 175. VÝROČÍ NAROZENÍ

V  pátek 7. března se uskutečnil vzpomínkový akt 
při příležitosti 175. výročí narození Tomáše Garrigua 
Masaryka, prvního prezidenta Československé re-
publiky. Účastníky setkání přivítaly primátorka Kar-
lových Varů Andrea Pfeffer Ferklová a Hana Žáková, 
radní Karlovarského kraje. Setkání završila česká 
státní hymna a Masarykova oblíbená píseň Ach syn-
ku, synku.

LÁZEŇSKÝ MOST. PŘIPRAVUJE SE REKONSTRUKCE

Začala příprava rekonstrukce Lázeňského mostu. 
Jeho stav si žádá demolici současného přemostění 
řeky Teplé u Lázní III a stavbu nového. Než začnou 
demoliční a stavební práce, je třeba provizorně pře-
místit inženýrské sítě. Z tohoto důvodu byly v březnu 
u mostu naistalovány dvě provizorní lávky pro pře-
ložku sítí. Most bude zdemolován na podzim, nová 
stavba by měla být dokončena na jaře roku 2026. 
Náklady na obnovu Lázeňského mostu se vyšplhají 
na zhruba 31 milionů korun.

ALŽBĚTINY LÁZNĚ MAJÍ NOVÉHO NÁJEMCE

Nového strategického nájemce mají od března Alž-
bětiny lázně, 27. února byla podepsána smlouva 
s Institutem lázeňství a balenologie, první a zatím je-
dinou veřejnou výzkumnou institucí v Karlovarském 
kraji. Institut bude užívat prostory o celkové výměře 
850 m², kde vzniknou například kanceláře, prostory 
pro výuku fyzioterapie, ale i demonstrační laboratoř. 
Smlouva je v  tuto chvíli uzavřena do konce roku 
2027, a  Alžbětiným lázním přinese za toto období 
zhruba 8,5 milionu korun.

KARLOVARŠTÍ ŽRALOCI 

ZÍSKALI ČTVRTÝ TITUL V ŘADĚ

Osm titulů, čtyři v  řadě. Karlovarští žraloci potvrdili 
dominanci v české para hokejové lize a suverénním 
vítězstvím 12:1 nad Pardubicemi si dokráčeli pro 
další cennou trofej. Skvělé atmosféře v KV Areně při-
hlížely necelé čtyři stovky diváků. „Když kluci viděli, 
jakou mají podporu z tribuny, rozhodli se hrát oprav-
du naplno od začátku až do konce. A tím pádem Par-
dubice přes veškerou snahu to trochu odnesly. Ale 
nedá se nic dělat, je to sport,“ řekl předseda klubu 
Jan Chlubna pro web hokejkv.cz. „Je to fantastický 
sportovní výsledek a  celému týmu patří obrovská 
gratulace. Všichni hráči zasluhují veliký obdiv," dodal 
Jiří Kalous, sportovní ředitel Energie. Ke gratulaci se 
samozřejmě také připojujeme!

ČESKÝ POHÁR. VOLEJBALISTÉ 

KARLOVARSKA MAJÍ STŘÍBRO

Volejbalisté VK ČEZ Karlovarsko si z  letošního roč-
níku Českého poháru odvezli stříbrné medaile. Ve 
fi nálovém utkání proti VK Lvi Praha se Karlovarsko 
po náročném začátku dokázalo vrátit do zápasu, 
avšak na vítězství to nestačilo. „Jedná se o  naše 
šesté stříbro v historii Českého poháru. O zlato jsme 
bojovali tvrdě až do konce, bohužel to nestačilo. 
Velký vliv na náš výkon měla i chřipka, která nám 
teď v klubu řádí, ale to už holt ke sportu patří. I tak 
považuji druhé místo za skvělý výkon. Teď se znovu 
zasoustředíme na extraligu,“ uvedl předseda klubu 
Jakub Novotný.

MĚSTO TESTUJE MONITORING 

NÁDOB NA SEPAROVANÝ ODPAD

Město testuje rozšířený inteligentní monitoring ná-
dob na separovaný odpad. Jedenáct kontejnerů 
na papír a  plasty na šesti stanovištích ve městě 
(Fibichova, Krále Jiřího, Slavie, Mattoniho nábřeží, 
nábřeží Jana Palacha na Čertově ostrově, náměstí 
Dr. Horákové) bylo vybaveno senzory. Data z  nich 
umožňují městu efektivněji plánovat a  kontrolovat 
svoz odpadu. Uživatelům pak poskytují okamžitou 
informaci o  volné kapacitě jednotlivých nádob. Do 
budoucna chce město síť inteligentních odpadových 
nádob rozšiřovat. Senzory měří kromě naplněnosti 
kontejneru také teplotu, tedy mohou okamžitě na-
hlásit například požár. Město je testuje ve spolupráci 
se společnostmi Sensority a O2. Aktuální naplněnost 
nádob je možné ověřit v mapě na webu magistrátu.

ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD ROZBÍHÁ 

DALŠÍ KOLO CELOSTÁTNÍHO ŠETŘENÍ

Na jaře se rozbíhá další kolo celostátního šetření, 
při němž tazatelky a tazatelé Českého statistického 
úřadu navštěvují domácnosti po celé republice a žá-
dají je o spolupráci. Informace zjišťované při šetření 
v domácnostech jsou potřebné pro hodnocení soci-
ální a  ekonomické situace v  České republice, na-
příklad jak velkou část ze svých příjmů vynakládají 
domácnosti na energie či nájem, kolik vydávají lidé 
za léky a zdravotní pomůcky nebo jak se liší mzdy 
a  spotřeba na venkově a  ve městě. Data o  životní 
situaci občanů získaná v rámci šetření v domácnos-
tech nelze pořídit jiným způsobem, a ochota lidí zod-
povědět dotazy tazatelek je proto naprosto klíčová.

BOCUSE D’OR. NÁRODNÍ KOLO 

HOSTÍ POPRVÉ GRANDHOTEL PUPP

Nejprestižnější, ale také nejtěžší kuchařská soutěž 
na světě. Národní kolo proslulé kuchařské soutěže 
Bocuse d’Or bude od 30. června do 1. července po-
prvé hostit Grandhotel Pupp. Do soutěžních kuchyní 
se postaví šest mladých profesionálních kuchařů se 
svými týmy, aby před zraky diváků během 5 hodin 
a  35 minut kompletně připravili dva teplé pokrmy 
dle zadání. Vítěz získá prestižní titul a šanci postou-
pit do evropského kola Bocuse d’Or, ze kterého vede 
cesta do světového fi nále. Národní kolo ozdobí bo-
hatý doprovodný program plný mimořádných gast-
ronomických zážitků.
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Lázeňskou sezonu 2025 v Karlových 
Varech zahájí David Becher

Rok 2025 zasvětily Karlovy Vary oslavám 300. 
výročí narození doktora Davida Bechera, jedno-
ho z nejvýznamnějších lázeňských lékařů a prů-
kopníka moderní balneologie. Muže, jemuž se 
přezdívalo Hippokrates Karlových Varů, po celý 
rok ztvárňuje karlovarský herec a  divadelník 
Viktor Braunreiter. Doktora Davida Bechera tak 
můžete po celý rok potkávat při nejrůznějších 
příležitostech. A jednou z nich budou oslavy Za-
hájení lázeňské sezony v Karlových Varech. Ty 
se tradičně odehrávají o prvním květnovém ví-
kendu, letos si je můžete užít od 2. do 4. května.
Doktor David Becher tak mimo jiné povede 

slavnostní průvod od hotelu Thermal na Mlýn-
skou kolonádu. Cesta k pramenům s Davidem 
Becherem bude předcházet tradiční ceremonii 
žehnání pramenům v sobotu dopoledne. I  tra-
diční slavnostní mše v  chrámu sv. Maří Mag-
daleny bude zasvěcena věhlasnému lékaři. Pro 
sobotní odpoledne převezme pomyslnou vládu 
nad městem jeho zakladatel král Karel IV. Krá-
lovská družina v čele s panovníkem, jeho chotí, 
početnou skupinou zbrojnošů a  dvorních dam 
projde centrem lázeňského města, představí se 
na Mlýnské kolonádě a zejména ve Smetano-
vých sadech, kde královské tanečnice, kejklíři 

i zbrojnosti předvedou své umění.
Třídenní program bude opět kombinací koncer-
tů, divadelních a  tanečních vystoupení i  slav-
nostních ceremoniálů. Karlovy Vary budou hos-
tit řadu významných hostů, vybrané osobnosti 
převezmou nejvyšší městská ocenění v  rámci 
slavnostního večera v  Císařských lázních. Ve 
Smetanových sadech se od pátku do nedě-
le uskuteční řemeslný jarmark, na podiu se 
opět vystřídá celá plejáda regionálních umělců 
a hvězdných hostů. Letos bude k nejatraktivněj-
ším koncertům patřit vystoupení Adama Mišíka, 
Sebastiana, Martiny Pártlové nebo smyčcového 
tria Infl agranti s Romanem Vojtkem.

Kompletní program Zahájení lázeňské sezo-

ny 2025 najdete v příštím vydání Karlovar-

ských radničních listů, na webu magistrátu 

města a na stránkách karlovyvary.cz

Také letošní duben zakončí pálení čarodějnic na Sokoláku. Přijďte si v úterý 30. dubna užít 
rej čarodějnic, spoustu zábavy pro děti i dospělé a prožijte magický rituál fi lipojakubské noci. 
Hranice pro čarodějnici na Sokolském vrchu vzplane, jak karlovarská tradice velí, v čase od-
povídajícím letopočtu, tedy ve 20.25 hodin. 

PROGRAM PÁLENÍ ČARODĚJNIC 2025

ÚTERÝ 30. DUBNA

17:00 - 20:00 Soutěže pro děti s DDM Karlovy Vary
17.00 - 20.00 Skákací hrad, Airbrush tetování (zdarma) 
17:30  Divadlo Z Bedny: pohádka „O Ježibabě“ 
18:30  Soutěže masek 
19.00  Andělské hlasy pod vedením Štěpánky Steinové, ZUŠ Antonína Dvořáka 
20.24  Zapálení hranice 
20.30  KVeen: Queen live experience

Program po celé odpoledne moderuje Tereza Švecová

Čarodějnice vzplanou na Sokolském vrchu



6

ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU



7

 ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Smetanovy sady se od 17. do 21. dubna stanou 
dějištěm velikonočních trhů s nabídkou tradičních 
dekorací, velikonočního zboží a občerstvení. Děti se 
zabaví v tvořivých dílnách a v doprovodném progra-
mu se na podiu u hlavní pošty vystřídají hudebníci, 
divadelníci, tanečníci a  další umělci z  Karlových 
Varů a okolí. Těšit se můžete například na Soubor 

písní a  tanců Dyleň, Divadlo loutek Karlovy Vary 
a řadu populárních hudebních sólistů a skupin.
Velikonoce na Zámecké věži můžete zažít o víken-
du 19. a 20. dubna. Expozice Great Spa Towns of 
Europe bude přístupná zdarma, místní kavárna 
připraví velikonoční nabídku a připraven bude také 
workshop velikonočního tvoření pro děti.

Velikonoce nabídnou tradiční trhy 
i bohatý doprovodný program
Svátky jara si užijeme ve Smetanových sadech i na Zámecké věži

KARLOVY VARY REGION CARD 
NENÍ JEN PRO TURISTY…!

Relaxaci, odpočinek, zábavu i poznání - to vše vám přináší turistická karta 
každý den a  po celý rok. Poznejte krásu a  jedinečnost lázeňských měst 
i celého Karlovarského kraje a navštivte výhodně s Karlovy VARY REGION 
CARD některá z více než 100 atraktivních míst regionu.

7

50+ atrakcí a památek 
VSTUP ZDARMA

40+ atrakcí a památek
SLEVA AŽ 50 %

% doprava výhodně 
ZDARMA NEBO SE SLEVOU
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Svoz objemného odpadu prostřednictvím velko-
objemových kontejnerů rozmístěných v  ulicích 
končí. Město již tuto službu, kterou nabízelo zdar-
ma obvykle v dubnu a květnu, poskytovat nebu-
de. Důvodem jsou změny v odpadové legislativě 
a stále rostoucí náklady na tuto službu. Například 
v  loňském roce za přistavení velkoobjemových 
kontejnerů a jejich svoz zaplatily Karlovy Vary ze 
svého rozpočtu téměř 845 tisíc korun. O komfort-
ní a  bezplatnou možnost zbavit se objemného 
odpadu ale obyvatelé města nepřijdou. Jednou za 
rok budou moci bezplatně využít Odpadové taxi, 

které provozuje městské příspěvková organizace 
Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary. 
Vedle fi nanční stránky přispělo k  ukončení při-
stavování velkoobjemových kontejnerů výrazné 
omezení druhů odpadů, které je možné tímto 
způsobem odkládat. V praxi to znamená, že pů-
vodce odpadu je povinen zajistit vytřídění ales-
poň kovů, plastů a dřeva velkých rozměrů. Právě 
z těchto důvodů se výrazně omezily složky, které 
lze do velkoobjemových kontejnerů vyhodit. Do 
kontejnerů nelze odkládat například pneumati-
ky, nebezpečné odpady (barvy, oleje, autobaterie 

apod.), vyřazené elektrozařízení (lednice, pračky, 
TV, PC, monitory, zářivky apod.), bioodpady, sta-
vební a demoliční odpad ani dřevní odpad vhodný 
k recyklaci. 
Z tohoto důvodu přistoupilo město ke zrušení této 
služby a  občané Karlových Varů mohou jednou 
ročně využít ZDARMA službu Odpadové taxi. Při-
stavení vozidla si můžete objednat telefonicky na 
čísle 725 363 800, a to v pracovní dny od 8.00 
do 15.00 hodin. Podrobnosti ke službě Odpadové 
taxi najdete na webu Lázeňských lesů a  parků 
Karlovy Vary www.llpkv.cz.

Velkoobjemové kontejnery v ulicích nahradí služba Odpadové taxi

B l o k o v é  č i š t ě n í  v   d u b n u
1. 4. Komunikace: Moskevská (část městská poli-
cie-Kr. Jiřího), Krále Jiřího (část Moskevská– Sva-
hová), Svahová, Bělehradská (část Moskevská–Jalt-
ská), Jaltská (část Dr.D.Bechera–Bělehradská) 
2. 4. Komunikace: nábř. J. Palacha (část Foerstero-
va-č.p. 1025/24), Koptova, Karla Čapka (část nábř. 
J. Palacha-Foersterova), Foersterova (část Vítězná-K. 
Čapka), Vítězná (část okružní křižovatka-Foerstero-
va) 
3. 4. Parkoviště: Konečná, Severní, Třeboňská 
(u koupaliště) 
4. 4. Parkoviště: Gagarinova (u  MŠ), Gagarinova 
(u  č. p. 513/28, 506/20, 515/32, Gagarinova (za 
č.p.497/7 až č.p. 511/23), Maďarská (u  křiž. Ga-
garinova), Národní (za č. p. 527/34), Lidická (u č. p. 
595/64) 15. týden 
7. 4. Komunikace: Vítězná (část Drahomířino nábř.-
-Prašná), Pod Tvrzí, Prašná Noční čištění: nám. Dr. 
Milady Horákové (část před poliklinikou), Dr. Janatky 
8. 4. Komunikace: Moskevská (část Charkovská-
-Šumavská), Krymská (včetně části za Meteorem od 
č. p .1605/14 k Západní), Charkovská 
9. 4. Komunikace: Závodu Míru (část č. p. 

497/32-Vančurova), Závodu Míru (část vnitroblok 
před č. p. 682 – 689), Závodu Míru (část vnitroblok 
Družstevní), Nádražní, Karlovarská 
10. 4. Komunikace: Krušnohorská, Chomutovská, 
Ostrovská 
11. 4. Komunikace: Brigádníků, Jižní, Šumavská 
(část Západní-Moskevská a Brigádníků-Jižní), Budo-
vatelů, Přátelství, Poštovní, Gorkého, Bečovská
14. 4. Komunikace: Dr. D. Bechera, Bělehradská 
(část Jaltská-Dr. D. Bechera), Jaltská (část Bělehrad-
ská-Dr. Engla) 
15. 4. Komunikace: nábř. J. Palacha (část Foerste-
rova–Jateční), Jateční, Foersterova (část K. Čapka–
nábř. J. Palacha), K. Čapka (část Foersterova–Jateč-
ní), Vítězná (část Foersterova–Drahomířino nábř.) 
16. 4. Komunikace: Fibichova, Janáčkova, Borová, 
Rohová, Hornická kolonie, Nad Dvorem, Závodu Míru 
(část č. p. 497/32 – Realistic) 
17. 4. Komunikace: Národní (část Gagarinova–Če-
chova), Blahoslavova, Kollárova (část k Drahomíře), 
St. Kysibelská (část, Vítězná–Východní), Východní 
(část směrem k Dallasu) 
22. 4. Komunikace: Varšavská (část Jugoslávská–T. 

G. Masaryka), Dr. Engla, nám. Dr. Milady Horákové 
(část Moskevská–Dr. Engla) 
23. 4. Komunikace: Krále Jiřího (část Svahová-P. 
Velikého), Poděbradská, Křižíkova, Petra Velikého, 
Sadová, Zámecký Vrch (část P. Velikého Pod Jel. sko-
kem), Pod Jelením skokem 
24. 4. Komunikace: Na Vyhlídce (část Libušina–č. p. 
627/1), Scheinerova, Tyršova, Fügnerova 
25. 4. pátek Komunikace: Moskevská (část městská 
policie–Charkovská), Jízdárenská, Wolkerova, Chel-
čického, Vrázova (část Chelčického č. p. 1558/7 ke 
stezce)
28. 4. Komunikace: Hřbitovní, 5. května (část Hřbi-
tovní–Lidická), Máchova, Polská, Jiráskova (část 
Máchova–Havlíčkova), Národní (část Baarova–Li-
dická), Mozartova (část Hřbitovní–Lidická) Baarova, 
Mánesova 
29. 4. Komunikace: Drahomířino nábř., Mattoniho 
nábř., Sportovní 
30. 4. Komunikace: Sokolovská (část OK Nejdecká–
Chebská), Chebská (část Sokolovská /Kaufl and/–OK 
Tesco), Kpt. Jaroše, Sklářská 

Od 1. dubna probíhá na území Karlových Varů 
úklid komunikací a veřejných prostranství v re-
žimu blokového čištění. Do úklidu bylo zahrnuto 
více komunikací, nově se v  rámci očisty bude 
odstraňovat i náletová zeleň. V některých lokali-
tách se upravuje rozsah a členění bloků, v řadě 
ulic v centru města se mění denní režim úklidu 
na noční a naopak. Doporučujeme proto všem 
řidičům věnovat zvýšenou pozornost přenosné-
mu dopravnímu značení, které upozorňuje na 
blížící se termín blokového čištění. Nadále platí, 
že značky jsou v  lokalitě úklidu rozmisťovány 

vždy minimálně sedm dní před uvedeným dnem 
blokového čištění. 
Nejvýznamnější změny se týkají lokalit v cent-
ru města a  lázeňském území. V případě ulic I. 
P. Pavlova, Karla IV., Sadová (v  části okolo Vo-
jenského lázeňského ústavu), Zahradní a  Var-
šavská (v  části od ulice Zeyerova k  T. G. Ma-
saryka) byl dosavadní režim nočního blokového 
čištění změněn na denní. Naopak komunikace 
na náměstí Dr. Milady Horákové (část před po-
liklinikou) a ulice Dr. Janatky budou nově uklí-
zeny v režimu nočního blokového čištění. Denní 

blokové čištění bude začínat vždy v 8.00 hodin 
ráno, noční pak ve 20.00 hodin. 
Vozidla bránící provádění blokových čištění bu-
dou v souladu s legislativou odtažena na parko-
viště odtahové služby Dopravního podniku Kar-
lovy Vary na Západní ulici 63 (tel.: 607 005 702). 

Blokové čištění může být zrušeno, zkráceno 

či provedeno v omezeném režimu v případě 

technické závady, nepříznivých klimatických 

podmínek či zásahem vyšší moci.

V dubnu se město 
vrací do režimu 
blokového čištění
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Město má nového partnera pro svoz textilního 
odpadu. Většinu zelených kontejnerů na textil 
nahradí bílé kontejnery společnosti Dimatex.
Povinností každé obce je zajistit oddělený sběr 
textilního odpadu. Použitelný textil a obuv mů-
žete v Karlových Varech bezplatně odevzdávat 
na sběrných dvorech a  také do speciálních 
kontejnerů, kterých na území města najdete pa-
desát. Město tak usnadňuje svým obyvatelům 
nakládání s  tímto odpadem a  motivuje k  jeho 
třídění. V  Česku se každoročně vyhodí zhruba 
180 tisíc tun textilu. Pokud je správně vytříděn, 
může být zrecyklován. 
V  Karlových Varech najdete dva druhy kontej-
nerů na nepotřebný textil. Čtyři desítky bílých 
kontejnerů provozuje společnost Dimatex. De-
set zelených kontejnerů společnosti Koutecký 
najdete na stanovištích v Rybářích.
Pro oba druhy kontejnerů platí stejná pravidla. 
Sběrné nádoby jsou určené ke sběru použitého 
textilu a doplňků, které ještě mohou najít vyu-
žití. POZOR! Tyto kontejnery neplní stejný účel 
jako například nádoby na sklo nebo plast. Jsou 
primárně určeny k vytřídění ještě použitelných 
extilií. 

Co se s obsahem kontejneru na textil stane

Svozové vozy obsah kontejnerů svezou do tří-
dírny. Zde se ručně roztřídí na desítky různých 
kategorií podle materiálu (může jich být až 150). 

Vyřazují se nenositelné či nepoužitelné kusy. 
Nepoužitelný textil se v ČR většinou skládkuje, 
protože spalovny o větší množství textilního od-
padu nemají zájem, popřípadě vyžadují za pře-
vzetí vysokou úhradu.

Kontejnery na textil. Většinu 
zelených teď nahradí bílé

JAK A CO VHAZOVAT 

DO KONTEJNERŮ NA TEXTIL:

Do kontejnerů na textil vhazujte oděvy 
vždy v pytli nebo igelitové tašce.

Vhazujte pouze ty oděvy nebo textilie, kte-
ré je ještě možné dále nosit či používat.

Nevhazujte vyloženě obnošené kusy šat-
stva, roztrhané, znečištěné nebo jinak 
znehodnocené kusy. Stejně tak spodní 
prádlo. To patří do směsného odpadu!

Mějte na paměti, že oblečení, které do kon-
tejneru vložíte, by mělo dál plnit svůj účel, 
pro který vám již nevyhovuje. Do kontejnerů 
tedy nevhazujte již nenositelné a nepoužitel-
né textilie.

UKLIĎME SI KARLOVY VARY

Také letos se můžeme zapojit do jarního dobrovolnického úklidu před 
Dnem země – ten je 22. dubna. Akce se koná pod záštitou Místní agendy 
21 a Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary, kteří shromážděný odpad 
odvezou a zlikvidují.

TERMÍNY A MÍSTA ÚKLIDU
24. března - 30. března: Cihelny, Doubí, Tašovice, Linhart
31. dubna - 6. dubna: Dvory, Počerny, Stará Role
7. dubna - 13. dubna: Čankov, Rosnice, Sedlec, Bohatice, Rybáře
14. dubna - 20. dubna: Tuhnice a centrum, Drahovice, lázeňská část 
města, Hůrky, Olšová Vrata, Sokolský vrch, Meandr Ohře, Náplavka, okolí 
letního kina

Lze to samozřejmě také jinde, ale musí jít o veřejný pozemek. Pro de-
taily lze kontaktovat koordinátorku Michaelu Strejcovou (m.strejcova@
mmkv.cz). Té je také potřeba poslat přihlášku, která je ke stažení na 
webu.
Mohou se zapojit i školy a školky, je potřeba, aby přihlášku podala ka-
ždá zúčastněná třída. Odměnou pro vylosované vítěze bude návštěva 
lanového centra na Linhartu nebo vzdělávací program lesní pedagogiky.
Všechny zapojené kolektivy i jedince prosíme o fotodokumentaci stavu 
před a po úklidu.

Bližší podrobnosti na:
llpkv.cz, kvprojekty.cz

nebo mmkv.cz/aktuality/den-zeme-2025.
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UNESCO

Dny světového dědictví UNESCO
9. – 15. 4. 2025 VÍCE INFO: 

www.karlovyvary.cz

STŘEDA 9. 4.
INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

9.30 - 11.00 Art Klub Senior
Vstupné: 80 Kč, rezervace:  +420 734 788 029.

14.30 - 16.00 Art Klub Junior
Vstupné: 80 Kč, rezervace:  +420 734 788 029.

ČTVRTEK 10. 4.
VOJENSKÝ LÁZEŇSKÝ INSTITUT

14.00 Komentovaná prohlídka 
Nutná rezervace: +420 973 348 455.

MUZEUM KARLOVY VARY

17.00 Přednáška Lukáše Svobody

CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

19.30 Koncert absolventů Zürcher Hochschule 
der Künste
Ceny dle ceníku KSO, nutná rezervace: 
+420 602 672 825.

PÁTEK 11. 4.
ZÁMECKÁ VĚŽ

CELÝ DEN vstup zdarma do expozice GSTE.
Podávané tradiční karlovarské speciality. 
15.00 Zahájení výstavy na Zámecké střeše 
VARY°Becherovy

SPARKASSE

15.00, 16.00, 17.00 Komentovaná prohlídka  
(15.00 ČJ, 16.00 AJ, 17.00 NJ)

Vstupné: 150 Kč/dospělý  a 100 Kč/student, senior.

MLÝNSKÁ KOLONÁDA

16.00 Módní přehlídka SUPŠKV 

ZÁMECKÁ VĚŽ

17.30 Hudební vystoupení -  Tina Gábner 
& Friends

VŘÍDELNÍ KOLONÁDA

16.00, 17.00, 18.00 Komentované prohlídky 
podzemí (16.00 NJ, 17.00 a 18.00 ČJ)
Ceny dle ceníku SPLZaK, nutná rezervace: 
+420 353 362 125.

THE HOME OF BECHEROVKA

18.00, 19.00 Komentovaná prohlídka 
(18.00 ČJ, 19.00 NJ) 
V rámci Dnů světového dědictví je poloviční vstup.

SOBOTA 12. 4.
ZÁMECKÁ VĚŽ

CELÝ DEN vstup zdarma do expozice GSTE.
Výstava na Zámecké střeše VARY°Becherov.

MOSER

9.00 - 14.00 Ukázka sklářského řemesla
Ceny dle ceníku Moseru. Nutná rezervace: 
+420 353 416 132.

DIVADELNÍ NÁMĚSTÍ

10.00, 11.00 Komentovaná prohlídka 
Vřídelního korza a krypty pod kostelem 
(10.00 ČJ, 11.00 NJ)

Není-li uvedeno jinak, akce 
jsou zdarma.

ZÁMECKÁ VĚŽ

10.00 - 16.00 Workshop s Vřídelní solí
11.00 Kramářské písně o Karlových Varech

SPARKASSE

15.00, 16.00, 17.00 Komentovaná prohlídka  
(15.00 ČJ, 16.00 AJ, 17.00 NJ)

Vstupné 150 Kč/dospělý a 100 Kč/student, senior.

ZÁMECKÁ VĚŽ

17.00 Akustické trio - Petra Brabencová 
& Box of Chocolate 

VŘÍDELNÍ KOLONÁDA

16.00, 17.00, 18.00 Komentované prohlídky 
podzemí (16.00 NJ, 17.00 a 18.00 ČJ)
Ceny dle ceníku SPLZaK, nutná rezervace:
+420 353 362 125.

KOSTEL SVATÉHO ONDŘEJE

18.00 Hrané představení „ KARLSBADER 
Hippokrates“ - Viktor Braunreiter 

THE HOME OF BECHEROVKA

18.00, 19.00 Komentovaná prohlídka 
(18.00 ČJ, 19.00 NJ)
V rámci Dnů světového dědictví je poloviční vstup.

NEDĚLE 13. 4.
ZÁMECKÁ VĚŽ

CELÝ DEN vstup zdarma do expozice GSTE.
Výstava na Zámecké střeše VARY°Becherovy.

CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

CELÝ DEN vstup zdarma.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

10.00 Program pro rodiny s dětmi
Vstupné 80 Kč/dítě, 20 Kč/doprovod, rezervace: 
+420 734 788 030.

VOJENSKÝ LÁZEŇSKÝ INSTITUT

10.00 Komentovaná prohlídka 
Nutná rezervace: +420 973 348 455.

ZÁMECKÁ VĚŽ

10.00 - 16.00 Workshop s Vřídelní solí

KOSTEL SVATÉHO ONDŘEJE

10.00 Hrané představení „ KARLSBADER 
Hippokrates“ - Viktor Braunreiter (NJ)

BEETHOVENŮV POMNÍK

14.00 Procházka po Beethovenově stezce 
za Lesní toaletou

VOJENSKÝ LÁZEŇSKÝ INSTITUT

14.00 Komentovaná prohlídka
Nutná rezervace: +420 973 348 455.

DIVADELNÍ NÁMĚSTÍ

14.00, 15.00 Komentovaná prohlídka 
Vřídelního korza a krypty pod kostelem
(14.00 ČJ, 15.00 NJ)

SPARKASSE

16.00, 17.00 Komentovaná prohlídka 
(16.00 ČJ, 17.00 NJ)

Vstupné 150 Kč/dospělý a 100 Kč/student, senior.

VŘÍDELNÍ KOLONÁDA

16.00, 17.00, 18.00 Komentované prohlídky 
podzemí (16.00 NJ, 17.00 a 18.00 ČJ)
Ceny dle ceníku SPLZaK, nutná rezervace: 
+420 353 362 125.

PONDĚLÍ 14. 4.
KARLOVARSKÉ MĚSTSKÉ DIVADLO

17.30 Prohlídka Karlovarského divadla 
s Dr. Becherem - Viktor Braunreiter

ÚTERÝ 15. 4.
CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

9.00 „Moderní technologie v lázeňství“
3. ročník konference Ilab
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KAM KV°

SEDM LET PRÁCE PRO MĚSTO
díky kterým je za námi řada vypracovaných projektů a jejich úspěšných realizací. 
Na dalších projektech pracujeme každý den,

OSLAVTE TO S NÁMI!
4. 4. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Představíme vám naše aktuální projekty, ukážeme, jak vznikají 
návrhy budoucí podoby města. A protože je to oslava, nebude 
chybět ani hudba a občerstvení.

PROGRAM

14.00 - 17.30
na kafe s architektem - zeptejte se, co a jak děláme

15.00 - 18.00
otevřená dílna - výroba placek

15.00 - 18.00
otevřená dílna - peněženky z mapy K. Varů

17.30 - 18.30
přípitek, představení aktuálních projektů

18.30
koncert

I              VARY°       7 LET S VÁMI

KDE?
v Kanceláři architektury města Karlovy VARY°
náměstí Dr. M. Horákové 16

VÍCE INFO
www.kamkv.cz
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Zažijte jedinečný den se svým psem
Jarní svod loveckých psů a Den kynologie na Sv. Linhartu

Pokud jste majitelem psa, milovníkem kynolo-
gie nebo vás prostě jen fascinují psí dovednosti, 
nenechte si ujít Jarní svod loveckých psů a Den 
kynologie, který se uskuteční v neděli 20. dubna 
na Sv. Linhartu v Karlových Varech. Čeká vás den 
plný praktických ukázek a aktivit, které vás i va-
šeho psa posunou o krok dál. Program začne v 9 
hodin Jarním svodem lovecky upotřebitelných 
psů. Pokud vás zajímá práce psů v terénu, těšit 
se můžete na ukázky záchranářských týmů. Čle-

nové Záchranné kynologické brigády Karlovar-
ského kraje předvedou postupy při vyhledávání 
zraněných osob a policejní kynologové ukážou, 
jak psi pomáhají při vyhledávání drog a zadržení 
pachatelů. Uvidíte, jak silná je spolupráce mezi 
člověkem a psem v reálných situacích.
Máte doma lovecké plemeno? Pak je pro vás jar-
ní svod klíčovou událostí. Pokud se svým psem 
plánujete pracovat, účastnit se výstav nebo jej 
zařadit do chovu, zde získáte první odborné po-

souzení jeho exteriéru a  vývoje. Posuzování se 
ujme rozhodčí Jana Šmídová, která nejen ohod-
notí psy podle standardů Mezinárodní kynologic-
ké federace, ale také poskytne cenné rady k dal-
šímu směřování každého jednotlivce. Přihlášeni 
mohou být psi od šesti měsíců věku. A protože 
psi nejsou jen pracanti, ale i  skvělí společníci, 
atraktivní bude i  doprovodný program, který 
ukáže jejich všestrannost. Lovečtí psi předvedou 
svou schopnost dohledávky a  aportování, za-
tímco společenská plemena vás ohromí v dog-
-dancingu a  vyhledávání ztracených předmětů. 
Uvidíte, že ať už máte psa pracovního, nebo ro-
dinného mazlíčka, společná aktivita ho posouvá 
dál.
Po celý den bude k dispozici laserová střelnice, 
kde si můžete vyzkoušet svou mušku, a  ka-
várna, kde si odpočinete u dobré kávy. Lanové 
centrum bude přístupné pouze za příznivého 
počasí. Na místě budou připravena ohniště pro 
opékání buřtů, takže si kromě zážitků odnese-
te i  gurmánský zážitek. Program potrvá do 14 
hodin. Vstup je zdarma, parkování bude možné 
v blízkosti konání akce.
Přijďte si užít den plný kynologie, poznat nové 
lidi a hlavně – dopřát svému psovi nezapome-
nutelný zážitek!

Dopřejte svým dětem spoustu letních zážitků v přírodě
Léto plné dobrodružství mohou zažít vaše děti na 
příměstském táboře v lázeňských lesích. Lázeň-
ské lesy a parky Karlovy Vary chystají také letos 
oblíbený příměstský tábor, kde děti čeká spousta 
zážitků, her a poznávání přírody. Tábor je zaměře-
ný na lesní dobrodružství, přežití v přírodě a po-
znávání místní fauny a fl óry.
Zázemím bude skleněný altán na Svatém Linhar-
tu, ale většinu času stráví účastníci venku – v le-
sích, oborách a u vody. Děti se naučí rozpoznávat 
léčivé i jedovaté rostliny, rozdělávat oheň bez zá-
palek, pohybovat se ve výškách, připravovat jídlo 

v přírodě, krmit koně a základy první pomoci. Ne-
budou chybět ani výlety, například za rybařením 
na Odeř.
Novinkou letošního ročníku je možnost jednoden-
ního přespání na Odeři, které podle zájmu účast-
níků a rodičů nabídne noc pod hvězdami, večerní 
program a opravdové táborové dobrodružství.
Příměstský tábor je skvělou příležitostí, jak dětem 
dopřát aktivní prázdniny v  přírodě. Rezervační 
systém je již spuštěn a  Lázeňské lesy a  parky 
Karlovy Vary se těší na všechny malé dobrodruhy, 
kteří vyrazí za nezapomenutelnými zážitky.

Objekt známé výletní restaurace Jelení skok v tu-
risticky atraktivní lokalitě lázeňských lesů v blíz-
kosti vyhlídky a  proslulé sochy kamzíka nabízí 
město k pronájmu s podmínkou, že zde budoucí 
nájemce bude provozovat restaurační zařízení. 
Rada města vyhlásila výběrové řízení, ve kterém 
stanovila dvě kritéria pro výběr nájemce. Hlavním 
kritériem bude výše nabídnutého nájemného za 
celý soubor objektů včetně vnitřního vybavení 
restaurace, přičemž minimální nájemné bylo sta-
noveno na 150 tisíc korun bez DPH za rok bez 
nákladů spojených s užíváním. Dalším kritériem 

je potom koncepce budoucího využití. Nájemní 
vztah bude uzavřen na dobu neurčitou. Zájemci 
se do výběrového řízení, pro které byla stanove-
na obálková metoda, mohou hlásit do 11. dubna 
2025 do 14 hodin. Podané žádosti o  pronájem 
musí být osobně nebo poštou doručeny do poda-
telny Magistrátu města Karlovy Vary v zalepené 
obálce označené VŘ 'obálková metoda' – proná-
jem objektu výletní restaurace Jelení skok v Kar-
lových Varech „NEOTVÍRAT“. Podrobné informace 
k  záměru pronájmu objektu jsou zveřejněné na 
úřední desce magistrátu města. 

Město nabízí k pronájmu vyhlášenou restauraci Jelení skok
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ŠKOLSTVÍ

Nastávající prvňáčci půjdou v dubnu k zápisům
Zápisy k povinné školní docházce budou letos 
probíhat od 1. do 30. dubna. školní docházku. 
Kapacita škol je dostatečná, u zápisů očeká-
váme 461 dětí. Statutární město Karlovy Vary 
je zřizovatelem celkem 10 základních škol, 
ve školním roce 2024/2025 bylo otevřeno 

celkem 23 prvních tříd. Počet prvních tříd pro 
školní rok 2025/2026 nelze v tuto chvíli sdělit, 
známo bude až po výsledcích zápisů a  sku-
tečného počtu zapsaných tříd. Podrobné infor-
mace k zápisům mají všechny školy na svých 
webových stránkách.

Ve školním roce 2024/2025 jsou v  základ-
ních školách také přípravné třídy (celkem 
11) , v současné době připravujeme souhlasy 
pro zřízení přípravných tříd i pro nadcházejí-
cí školní rok, jejich počet by měl být přibližně 
stejný. 

Dítě do mateřské školy 
můžete letos zapsat 6. května
Do 1. Mateřské školy Karlovy Vary (Komenského 48/7) i do 2. Mateřské 
školy Karlovy Vary (Krušnohorská 16) proběhnou letos zápisy na všech 
níže uvedených pracovištích v úterý 6. května od 9.00 do 11.30 a od 
13.00 do 16.00 hodin.

1. MŠ:

Barevná školka (Komenského 7 v  Doubí), Studánka (Krymská 10 
v Tuhnicích - pro obě budovy MŠ Krymská 10 i MŠ Krymská 12), Ko-
pretina (U Brodu 73 v  Tašovicích), Na kopečku (Mozartova 4 v Hor-
ních Drahovicích), Cestička (E. Destinnové 1 v Dolních Drahovicích), 
Sluníčko (Východní 6 v  Horních Drahovicích), Šikulové (Hornická 66 
v Olšových Vratech)

2. MŠ: 

Truhlářská, Javorová, Mládežnická, Fibichova, Dvořákova, Krušnohor-
ská, Sedlec, Vilová, Kpt. Jaroše

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

22. dubna (od 9.30 do 11.30 a od 15.00 do 16.00 hodin): 
MŠ Truhlářská, MŠ Javorová, MŠ Mládežnická, MŠ Fibichova, MŠ 

Dvořákova

23. dubna (od 9.30 do 11.30 a od 15.00 do 16.00 hodin): 
MŠ Krušnohorská, MŠ Sedlec, MŠ Vilová, MŠ Kpt. Jaroše

24. dubna (od 10.00 do 11.30 a od 14.00 do 16.00 hodin): 
MŠ Barevná školka, MŠ Studánka, MŠ Kopretina, MŠ Na kopečku, 

MŠ Cestička, MŠ Sluníčko, MŠ Šikulové

Vzděláváme každého, kdo má chuť učit se a zkoumat nové věci
Základní škola a střední škola Karlovy Vary, příspěvková organizace, je vzdě-
lávací a výchovnou institucí s mnohaletou tradicí. Mimo jiné nabízí služby 
speciálně pedagogického centra. Poskytuje vzdělávání a zájmové činnosti 
dětem a žákům i se speciálními vzdělávacími potřebami, v budovách škol na 
adresách: 
• Vančurova 83/2, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role, 
• Závodu míru 339/144, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role
• Svahová 1169/26, 360 01 Karlovy Vary – centrum města
Organizace je zřízená Karlovarským krajem.
Škola nabízí obory vzdělání:
• přípravná třída základní školy - pro děti v posledním roce před zahá-

jením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do 
přípravné třídy vyrovná jejich vývoj (i pro děti bez odkladu povinné školní 
docházky);

• přípravný stupeň základní školy speciální - pro děti se středně těžkým 
a těžkým mentálním postižením, se souběžným postižením více vadami 
nebo s autismem (dítě může nastoupit ve školním roce, kdy dosáhne 5 let, 
vzdělávání trvá nejvýše 3 školní roky);

• základní škola - je vhodná pro žáky bez zdravotního postižení (pouze na 1. 
stupni) nebo se zdravotním postižením od 1. do 9. ročníku (snížený počet 
žáků ve třídě snižuje riziko neúspěšnosti při vzdělávání);

• střední škola: 78-62-C/02 Praktická škola dvouletá - obor je určen pro 
žáky se středně těžkým stupněm mentálního postižení, případně s lehkým 
mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením.

• střední škola: 69-54-E/01 Provozní služby - obor je určen zejména žá-
kům se speciálními vzdělávacími potřebami.

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ  + DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
pro přípravné třídy ZŠ a přípravný stupeň základní školy speciální 

bude ve středu 9. 4. a čtvrtek 10. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hodin
v budovách škol (Závodu míru, Svahová).

Více informací je www.zsasskarlovyvary.cz.

POVINNÁ ŠKOLNÍ DOCHÁZKA
Pro děti začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhlo šestého 
roku věku. Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na 
občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají 
déle než 90 dnů. 
Dále se povinná školní docházka vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na 
území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky 
řízení o udělení mezinárodní ochrany.

PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY
1 přípravná třída v Základní škole Karlovy Vary, 1. máje 1;
2 přípravné třídy v Základní škole jazyků Karlovy Vary;
2 přípravné třídy v Základní škole Dukelských hrdinů Karlovy Vary, Moskevská 25
2 přípravné třídy v Základní škole Jana Amose Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19
2 přípravné třídy v Základní škole Karlovy Vary, Krušnohorská 11
2 přípravné třídy v Základní škole Karlovy Vary, Truhlářská 19
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ZDRAVÍ

Mám náročnou práci, musím být přesný jako 
hodinář, jde o velké peníze. Při návštěvě lékaře 
mi bylo řečeno, že mám vysoký krevní tlak. Roz-
hodl jsem se přestat s kouřením. Ale ještě jsem 
se k tomu nedostal. Mám to v „to do listu“, ale 
to je tak všechno. Jindy udělám, co považuji za 
důležité, hned. Nemá ve zvyku věci odkládat. Na-
jednou to tak není. Mám na sebe vztek.
 Petr, 43

Svým rozhodnutím jste udělal první krok k živo-
tu bez cigaretového dýmu. Jestli jste si proces 
odvykání od zdraví škodlivého zlozvyku předsta-
voval jako vyhození cigaret a prohlášení „odteď 
jsem nekuřák“, nemám pro vás dobré zprávy. Je 
to úkol, ne jednorázové dramatické gesto. Kou-
ření cigaret je návykové a pro většinu kuřáků je 
složité překonat náročnost počátečního období 
bez dýmu. Možná to tak trochu tušíte, a proto to 

máte zatím jenom naplánováno.
Dovolil bych si to přirovnat k vaší práci – budete 
muset „zamakat“. Stejně jako ve vaší práci i při 
odvykání jde o dost – o vaše zdraví. A co se týče 
hodinářské preciznosti, ta se bude hodit zejména 
při přípravách. K tomu, abyste si ujasnil důvody, 
proč chcete přestat kouřit, je třeba hodně přes-
nosti a upřímnosti. Jestli je vaší motivací hlavně 
strach z diagnostikovaného vysokého tlaku, bude 
užitečné si přiznat, co se za obavami skutečně 
ukrývá. Bojíte se, že budete muset omezit své 
aktivity a tempo, nebo máte strach přímo z mož-
ného předčasného konce svého života? Zdá se 
vám moje úvaha příliš morbidní? Bohužel jenom 
uvažuji o tom, kam obvykle zanedbávání zdravé 
životosprávy a škodlivé závislosti vedou. 
Motivace pro odvykání by neměla být založena 
primárně na strachu. Ten je užitečný v  tom, že 
vyvolá urgenci situaci řešit. Jen to ale nestačí. Je 

nezbytné si taky uvědomit, že osvobozením se 
od cigaretového dýmu víc získáte, než ztratíte. 
Tady budete muset sám hledat to, co vás motivu-
je a je pro vás důležité. Doporučuji vám probrat 
své váhání s někým, kdo úspěšně procesem od-
vykání prošel, a může vás tak inspirovat. 

TIP: Tlak na neustálý a  vysoký výkon vede 

často nejen k  psychickým, ale i  zdravotním 

problémům. Před pokusem přestat kouřit 

doporučuji identifi kovat činnosti a  situace, 

které vás stresují, a věnovat se tomu, jak je 

zvládnout lépe nebo se do nich vůbec nedo-

stávat.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

SKONCOVAT S KOUŘENÍM MÁM NA SEZNAMU 

ÚKOLŮ, ALE ZATÍM JSEM SE K TOMU NEDOSTAL.

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.
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INZERCE

Optický internet
pro Starou Roli
a Tuhnice 

www.ceznet.cz

Je čas na změnu, ozvěte se nám.

800 840 850



16



17



18

V hlavní roli jehla
Zvýšený počet vašich 
oznámení, týkající se po-
hozených injekčních stří-
kaček, jsme se rozhodli využít ke každoročnímu 
připomenutí, jak se v případě nálezu nebezpeč-
ného materiálu zachovat. Na jehlu v  žádném 
případě nesahejte! Nález oznamte na operační 
středisko městské policie, a buď vyčkejte do pří-
jezdu hlídky, nebo co nejpřesněji popište místo 
nálezu. Strážníci jsou pro tyto případy vybaveni 
ochrannými rukavicemi, desinfekčními pro-
středky, kleštěmi, kterými jehlu seberou a  ná-
dobou, kam materiál umístí a předají k odborné 
likvidaci. Mějte na paměti, že ohlášením a odkli-
zením nálezu se snižuje riziko přenosu nakažli-
vých onemocnění, také předcházíme nebezpečí, 
kterému jsou vystavené hlavně naše ratolesti 
a samozřejmě i domácí mazlíčci. Použité injekč-
ní stříkačky jsou nekončícím problémem uživa-
telů drog a strážníci se s nimi dostávají do kon-
taktu poměrně často. V loňském roce jich tímto 
způsobem odklidili téměř 170 kusů. Je fajn, že 
nejste k vašemu okolí lhostejní a týká se to ne-
jen dospělých, ale i školáků, kterým se strážníci 
z oddělení prevence při přednáškách na školách 
snaží vštěpovat do paměti, jak se zachovat, aby 
neohrozili své zdraví. A to se daří, protože nejed-
nou se staly oznamovateli právě děti.

Dopravní nešvar v lese
Lesní centrum Svatý Linhart je skvělá varianta 
toho, kde lidé mohou trávit volnou chvíli. Ka-
ždý si v  místě obklopeném krásnou přírodou 
přijde na své v  jakémkoli ročním období. Proto 
zde také město nechalo vybudovat parkovací 
plochu, aby byla návštěva jednodušší a dostup-
nější. Jak už to ale bývá, čas ukázal i tu méně 
příjemnou skutečnost. Příjezdová cesta do les-
ního centra je obsypaná auty a parkovací plocha 
je téměř prázdná. Může nám někdo vysvětlit, co 
vede řidiče k takovému jednání? Neznalost zá-
kona? Lhostejnost? Nebo by si snad někdo ne-
chal, pro pár kaček za parkování, vrtat koleno? 
Apelujeme tedy na všechny, snad už naposledy 
- pokud plánujete cestu do lesního centra, par-
kujte pouze tam, kde je to v souladu se zákonem 
i přírodou. 

Děti na tenkém ledě
Velké štěstí měly v polovině února tři děti, které 
se vydaly na zamrzlou plochu rybníka v Bohati-
cích. Jejich počin nebyl lhostejný oznamovatel-
ce, která je na možné nebezpečí sice upozor-
nila, ale skupinka to měla takříkajíc „na háku“. 
Proto ihned zavolala na tísňovou linku městské 
policie. Strážníky už děti, ve věku třináct a jede-
náct let, naštěstí poslechly. Hlídka dva chlapce 
a jednu dívku po krátké konverzaci nasměrovala 
zpátky ke břehu, tedy k místu, odkud se na led 
dostali. Jakmile stáli všichni nohama na pevné 
zemi, obdrželi od hlídky poučení nejen o tom, co 
se mohlo stát, ale také za jakých podmínek je 
možné na ledovou plochu vstoupit. Tento příběh 
má šťastný konec, jak ale uvedli strážníci, ozna-
movatelka zavolala včas a oprávněně, neboť led 
byl opravdu velmi tenký.

MĚSTSKÁ POLICIE

Jaro už je za dveřmi a proto se strážníci, kteří 
se aktivně věnují preventivní činnosti, opět sešli, 
aby společně vyhodnotili projekty, na kterých 
v průběhu roku pracují. Zároveň strážníci před-
stavili projekty nové a také ty, které spolehlivě 
fungují i několik let. Zaměřené jsou především 
na bezpečnost dětí, seniorů, cyklistů, motor-
kářů, chodců i rodin s dětmi. Některé akce bu-
dou realizovány také ve spolupráci s Policií ČR 
a Besipem. Během dopoledního sezení se pre-
ventisté věnovali také vzdělávacím programům 
určených pro mateřské, základní, střední školy 
a také pro příměstské tábory, seniory i zdravot-
ně postižené. Důležitým bodem programu byla 
i problematika online bezpečnosti, kterou před-
nesl Roman Kohout z neziskové organizace You 
Connected.
Více než dvanáct let uběhlo od doby, kdy byl 
v  Karlových Varech realizován projekt Asistent 
prevence kriminality. Na samém začátku bylo 
jeho cílem udržování veřejného pořádku a bez-
pečí v  sociálně vyloučených objektech i  jejich 
okolí a  také komunikace a  kontakt s místními 

obyvateli. A to se povedlo na výbornou. Uběhla 
řada let a využití asistentů prevence kriminality 
je dnes daleko obsáhlejší.

Vídat je můžete na dolním nádraží, kde dohlížejí 
na poklidné dění a také v lázeňském území, tam 
při denních službách komunikují s problémový-
mi bezdomovci, které odkazují na nízkoprahové 
sociální služby. Zmínit musíme také činnost asi-
stentů při konání vánočních trhů, kde při noč-
ních službách prováděli pravidelné preventivní 
kontroly.
Ani tím však jejich využití nekončí. APK se zú-
častňují také programů pro děti, které připravu-
je oddělení prevence, a vypomáhají při kulturně 
společenských akcích. Součástí tohoto zaměst-
nání jsou také různá vzdělávací školení, která je 
posouvají neustále vpřed a to nejen při výkonu 
práce, ale také v osobním životě. Takovým pří-
kladem je třeba školení první pomoci.

Využití asistentů prevence 
kriminality se rozrůstá

MĚSTSKÁ POLICIE
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Jindřich Volf starší patří k nejvýznamnějším po-
stavám kulturního života Karlových Varů. Jako 
hudebník, pedagog a  zakladatel Základní školy 
a Základní umělecké školy Karlovy Vary vytvořil 
instituci, která propojuje kvalitní vzdělání s umě-
leckým rozvojem mladých talentů. Díky jeho vi-
zionářskému přístupu se hudební výchova stala 
nedílnou součástí vzdělávání v  regionu. Jeho 
práce výrazně ovlivnila hudební scénu města. 
Pořádal koncerty, podporoval hudební festivaly 
a spolupracoval s významnými českými i zahra-
ničními umělci. ZUŠ, kterou založil, vychovala 
desítky talentovaných hudebníků, kteří dnes re-
prezentují Karlovy Vary na domácí i mezinárodní 
scéně.
Kromě pedagogické činnosti se věnoval a věnu-
je i tvorbě svého syna Jindřicha Volfa mladšího, 
který nese jeho hudební odkaz dál.
Mezi jeho nejvýznamnější díla patří hudební cy-
klus Obrazy ze života Karla IV.. Toto dílo propo-
juje historické události s  moderním hudebním 
zpracováním a oslavuje jak Karla IV., tak Karlovy 
Vary jako kulturní centrum. Díky němu mohou 
návštěvníci města vnímat jeho bohatou historii 
nejen vizuálně, ale i  hudebně. Obrazy ze života 
Karla IV. nejsou jen koncertním dílem, ale živou 

součástí oslav a kulturních akcí v Karlových Va-
rech a  umožňuje návštěvníkům vnímat město 
nejen jako turistickou destinaci, ale i jako místo 
s hlubokou kulturní tradicí.
Jindřich Volf ml. tímto dílem vytvořil hudební 
most mezi minulostí a současností, čímž oživuje 

historické dědictví a vrací Karla IV. symbolicky do 
míst, která sám založil.
Pokud by se vše podařilo, mohlo by dílo z pera 
Jindřich Volfa ml., který je mezi muzikanty znám 
jako J. Henry ml., zaznít v květnu 2026.

Štěpánka Steinová

LIDÉ  |  INZERCE

Jindřich Volf starší. 
Osobnost s velkým srdcem

OSVOBOZENÍ

OD ŠEDÉHO ZÁKALU

Areál Nemocnice Sokolov, pavilon E
Slovenská 545, Sokolov
Tel.: 733 594 993
facebook.com/ocniklinikasokolov

www.ocnisokolov.cz

▸  Operace do 1 měsíce.

▸   Bez zbytečného cestování,  
špičková péče přímo  
ve vašem kraji! 

▸ Objednejte se ještě dnes. 

Nabízíme Vám možnost šetrnějšího  
zákroku femtosekundovým laserem:

■ rychlý a bezbolestný zákrok

■ přesný, precizní a stabilní výsledek

■ rychlé hojení bez komplikací

Krajské listy KVK 188x130 Šedý Zákal_V3.indd   1 14.02.2025   14:30:45
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Vítěz dirigentské soutěže debutuje 
s Karlovarským symfonickým orchestrem
Doslova idylický program koncertu sestavil na 
večer 3. dubna šéfdirigent Karlovarských sym-
foniků Ondřej Vrabec. Scherza bývají žertovnými 
skladbami a večer otevře jedno z nejslavnějších 
- Scherzo capriccioso Antonína Dvořáka. Tuby si 
nejsnadněji všimneme na vrcholu monumentál-
ních symfonických gradací, nebo v nejdramatič-
tějších místech oper. Sólových příležitostí není 
tomuto nástroji věnováno mnoho, přesto je tuba 
nástroj velmi všestranný, jak ukazuje skladba 
Otomara Kvěcha. Jeho Concerto idillico pro tubu 
a orchestr akcentuje překvapivě právě její idylic-
ký rejstřík a ten rozezní Jan Adamec. 
Druhá část koncertu se ponese ve znamení ma-
ďarských autorů.  V Lisztově 3. symfonické básni 
„Preludia“ se efektně představí hluboké žestě, 
skladba nelíčí příběh, ale stojí na tématech lásky, 
hvězd, bouře a  triumfu. Závěr bude patřit tem-
peramentnímu dílu Tance z Galanty. Jejich autor 
Zoltán Kodály je Maďar, avšak narodil se v  kraji 
Galánta, která je dnes součástí Slovenska. Tam 
tančí verbuňky, chytají ryby, pijí víno - prostě idyla.
Sólistou koncertu, který se koná na zelený čtvrtek 
17. dubna v Císařských lázních, bude violoncelli-
sta Tomáš Strašil, pedagog hlavního oboru vio-
loncello a  komorní hry na Pražské konzervatoři 
a HAMU v Praze. Mezi jeho žáky patří řada dnes již 
mezinárodně etablovaných sólistů. Na svůj mist-
rovský nástroj Pietro Zanetto di Brescia z  roku 
1686 přednese Koncert pro violoncello a orchestr 
a  moll Roberta Schumanna. Ten, navzdory své 
nezvyklé struktuře, kdy nestaví prvoplánově na 
odiv hráčskou virtuozitu, bývá odborníky srov-
náván se slavnějším cellovým koncertem Dvořá-
kovým. Druhá polovina večera bude patřit čtvrté 

symfonii Bohuslava Foerstera. Velká část jeho díla 
je určena chrámovému prostředí a duchovní té-
matika pronikla i do této symfonie s podtitulem 
„Velká noc“, líčící události Velikonoc od Velkého 
pátku až k pondělním svátkům jara.
Milým hudebně-lidským propojením je, že Tomáš 
Strašil stál i na počátku kariéry dirigenta tohoto 
večera Jana Sedláčka, který v lednu 2024 zvítězil 
v dirigentské soutěži Karlovarského symfonické-
ho orchestru. Jan Sedláček vystudoval na Praž-
ské konzervatoři violoncello a  dirigování, ale už 
ve čtvrtém ročníku složil zkoušky na pražskou 
HAMU, kde nyní dokončuje magisterské studi-

um v  oboru dirigování. V  rámci loňského festi-
valu Pražské jaro asistoval Jakubovi Hrůšovi při 
dvojím provedení Smetanovy „Libuše“ s Českou 
fi lharmonií a hvězdným pěveckým obsazením, le-
tos jej čeká na Pražském jaru dirigentský debut. 
Nesmírně nás těší, že právě dirigentská soutěž 
pořádaná Karlovarským symfonickým orches-
trem je podstatným odrazovým můstkem v karié-
ře mladých umělců. 
V závěru měsíce 25. dubna nabídneme komorní 
program s  díly Dvořáka, Martinů či Prokofjeva 
pod vedením Jakuba Sedláčka, a  to v  krásném 
prostoru Zanderova sálu Císařských lázní.

Dunaj & Jana Vébrová. Karlovými Vary poteče nová řeka
Když se hudebníci Dunaje po letech sešli při natá-
čení fi lmu Dunaj vědomí, našli znovu chemii, kte-
rá je dříve spojovala. Přeskočila jiskra, a skupina 

se rozhodla obnovit činnost. A to v sestavě, která 
zaznamenala největší úspěch. Chyběl pouze Jiří 
Kolšovský, jeho pěveckých partů se ujal zbytek 

kapely. Páteř vystoupení tvořily zpočátku zejména 
skladby z  nejsilnějšího období Dunaje (Dudlay), 
postupně byly zařazeny zcela nové písně vychá-
zející z nejlepších tradic Dunaje, které posléze vy-
ústily v nové album Dunaj Za vodou. Nejedná se 
tedy o klasický comeback, ale o novou energii, se 
kterou Dunaj znovu započal hudební dráhu.
Nový přítok Dunaje v osobě zpěvačky Jany Vébro-
vé přináší do kapely svěží proud energie i emoci-
onality a přitom spojuje minulost se současností. 
Dunaj, tak jak ho znáte, se tady proměnil v nový 
nespoutaný živel, který vás strhne sebou. Tři roky 
od minulého alba („Za vodou“, 2022) vydává 
v  dubnu 2025 Dunaj s  Janou Vébrovou novou 
desku s názvem „Mňau“ u vydavatelství Animal 
Music. Během roční spolupráce připravili nový 
repertoár, který v Birdland Studios natočili s pro-
ducentem Petrem Ostrouchovem. 
Přijďte si poslechnout Dunaj s Janou Vébro-

vou do Husovky ve čtvrtek 17. dubna od tra-

dičních 19.30 hodin.
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Divadelní studio D3: Jeden host a dvě stálice
Divadelní studio D3 v  dubnu uvede své dvě 
stálice a  jednoho hosta. V  pátek 4. dubna se 
diváci mohou těšit od 19.30 hodin na grotes-
kní komedii Istvána Örkényho "Tótovi". Příběh 
o tom, co je jedna rodina schopna vydržet, aby 
zachránila svého syna. Poté bude hned v nedě-
li 6. dubna od 18.00 hodin následovat v rámci 
Karlovarského Harlekýna soubor ŽUMPA Nuči-
ce a "Sex" Pavla Kohouta. V reakci na žádosti 
mnoha zasvěcených diváků přivážíme podruhé 
a  naposledy oceňovanou komediálně drama-
tickou amoletu o  jednom (posledním) dějství. 
Sextet partyzánů v zemljance v pražské Stro-
movce. Příprava zásadního činu, hesla, hlídky, 
konspirace, amádová furniklovice na rušně – 
a  slova, slova, slova. „Vážení, já bych si taky 
radši vařil nebo si psal nebo si chodil pozdě, ale 
když budem vařit, psát a chodit pozdě všichni, 
tak ten vlak nevyhodíme nikdy!“ 
Konec měsíce bude naopak patřit "Zabijá-
ku Joeovi" Tracyho Lettse. Kultovní lovestory, 
napínavé detektivce, která své diváky doslova 
zabije humorem. Vhodné od 16 let. A  pozor! 
V  představení zaznívají silné výrazy, postavy 
kouří a možná se ozve i výstřel.

V pokračování cyklu představí Poetická sku-
pina Drahomíra a hudební skupina Jazz Ape-
tit texty českého písničkáře, prozaika, výtvar-
níka a fotografa Vlastimila Třešňáka (*1950). 
Po ukončení základního vzdělání prošel řadou 
příležitostných zaměstnání a  od roku 1968 
působil ve svobodném povolání jako zpěvák 
folkových písní. V sedmdesátých letech zpíval 
a hrál po klubech, nikdy nezpíval na ofi ciál-
ních jevištích, pohyboval se spíše v  okruhu 
undergroundu. Byl členem volného sdružení 
písničkářů sdružení Šafrán, současně se po-
stupně dostal do střetu se státní mocí. Poté, 

co stal jedním z prvních signatářů Charty 77, 
mu byla mu byla zakázána jakákoliv veřejná 
činnost. Živil se v dělnických profesích a an-
gažoval se v disentu, zejména v Bytovém di-
vadle Vlasty Chramostové. Jeho písňové texty 
a povídky vycházely v samizdatových edicích.
Třešňákovy aktivity systematicky likvidovala 
Státní bezpečnost, na písničkáře stupňova-
la psychický i  fyzický nátlak. V  rámci akce 
Asanace (donutit vybrané osoby k  vystěho-
vání z  republiky) příslušník StB Josef Kafka 
zavedl brutální výslechy, při kterých Třešňáka 
pálil hořícími zápalkami na rukou. Nakonec 
Vlastimil Třešňák v  roce 1982 emigroval do 
Švédska, později se přestěhoval do Německa. 
Po návratu do vlasti po pádu komunistické-
ho režimu podal na Kafku trestní oznámení, 
které po mnoha letech skončilo vynesením 
podmíněného trestu. 
Jeho první album Zeměměřič, které vyšlo 
v  exilu, se stalo legendou a  spolu s  dalším 
jeho albem Koh-i-noor patří k  vrcholům 
a nepřehlédnutelným hodnotám českého fol-
ku. Po těchto exilových deskách pokračoval 
hudebník ve vydávání alb až od roku 1995, 
kdy se vrátil do Prahy, kde žije jako „cizinec 
s povolením k pobytu“. Současně se od pů-
vodního folkového projevu posunul ke skupi-
novému hraní, ať už s  romskými hudebníky, 
s  nimiž vyrůstal v  rodném Karlíně, nebo na 
posledních třech s vlastní rockovou kapelou. 
Do dnešního dne vydal Vlastimil Třešňák de-

set alb, poslední s názvem Happy Hour v loň-
ském roce.
Své texty nezvyklé poetické hloubky často 
zahušťoval expresivními obraty a vizemi, jeho 
vnímání skutečnosti zřetelně ovlivnila návaz-
nost na Skupinu 42. Třešňákova poezie byla 
sociálně soucitná. Do svých textů si nepsal 
refrény, jeho písně lze vnímat jako jakési my-
tologické městské balady, vyzdvihující obec-
ně lidské a nadčasové.
Ačkoliv je Třešňák známější jako hudebník, 
jeho literární tvorba je rozsáhlejší a význam-
nější. Jeho vyprávění se tematicky a stylově 
hlásí k tradici Bohumila Hrabala, k beatnikům 
a k  Jacku Kerouacovi. Vydal patnáct knih – 
povídky, prózy a romány. Za román Klíč je pod 
rohožkou získal v roce 1995 cenu Kniha roku. 
Je autorem řady obrazů, vydal dvě výtvarné 
monografi e, hrál v několika fi lmech i divadel-
ních inscenacích, je rovněž autorem divadelní 
hry Malá srdeční příhoda.
Kniha Plonková sedmička je souborem pís-
ňových textů, které autor proložil vzpomín-
kovým vyprávěním. Důležitou roli sehrávají 
v těchto textech osudy malého a obyčejného 
člověka z  městské periferie. Poprvé vyšla 
v roce 1983 v Mnichově v edici  PmD - Poezie 
mimo Domov, v roce 1998 ji pak znovu vydalo 
nakladatelství Torst.

Pořad Poezie & Jazz se koná 16. dubna od 

18 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: Vlastimil Třešňák - Plonková sedmička
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Karlovarské městské divadlo zve opět na pre-
miéru, která vznikla díky karlovarsko-chebské 
spolupráci. Tentokrát půjde o  muzikál Tootsie 
podle slavné fi lmové komedie režiséra Sydney-
ho Pollacka s Dustinem Hoffmanem v titulní roli. 
Příběh vypráví o nezaměstnaném herci Micha-
elu Dorseym, který obráží konkursy a snaží se 
sehnat práci. Vždycky se však pohádá s  reži-
sérem. Až dostane zoufalý nápad zúčastnit se 
konkurzu v  ženském přestrojení a… vyhraje! 
Nečekaná sláva mu ovšem přinese nečekané 
komplikace. Zejména když se zamiluje do blízké 
kolegyně… 
Muzikálová adaptace, kterou pouhých sedm let 
po uvedení v  USA uvádí Karlovarské městské 
divadlo a Západočeské divadlo v Chebu v české 
premiéře, je dynamičtější než původní fi lm. Ob-
sahuje 23 pěveckých a tanečních čísel. Autorem 
hudby a textů písní je David Yazbek (západočeš-
tí diváci ho znají jako autora muzikálu Ženy na 
pokraji nervového zhroucení), autorem libreta je 
Robert Horn. Jejich Tootsie získala cenu Tony za 
nejlepší muzikálový scénář. A pozor – zatímco 
ve fi lmu z roku 1984 získá Michael/Dorothy roli 
v  televizním nekonečném seriálu, v naší muzi-
kálové verzi se stane hvězdou divadelního muzi-
kálu na motivy Shakespearova dramatu Romeo 
a Julie Juliina kletba. Zábavné jsou tedy nejen 
peripetie plynoucí z  převleku hlavního hrdiny, 
ale i  situace zachycující zkoušení divadla na 
divadle. Téma vnitřní ženy, která může kultivo-

vat muže, zůstává. Hlavním tématem muzikálu 
Tootsie je však absolutní, bezpodmínečná láska 
k divadlu. 
Muzikál pro chebské uvedení přeložil umělec-
ký šéf Západočeského divadla v Chebu Zdeněk 
Bartoš, který ho také režíruje. Scénu vytvořil 
Dragan Stojčevski, kostýmy Hana Kessnerová & 
Klára Pavlíčková, choreografkou je Ivana Dukić, 
dramaturgyní Petra Richter Kohutová, hlasovou 
koučkou Zuzana Janiššová. O hudební nastudo-
vání se dělí Matěj Kroupa s Jakubem Žídkem, 
kteří také budou řídit Big Band Karlovy Vary, kte-
rý muzikál, jako obvykle živě, doprovází. 
Hlavní roli Michaela Dorseyho / Dorothy Micha-
elsové alternují Peter Strenáčik a Jan Hanny Fir-
la, Julii hraje Vivien Machková, Sandy Pavla Ja-
niššová, spolubydlícího Jeffa Jiří Švec. V dalších 
výrazných rolích se představí Petr Németh (Max 
Van Horn), Petr Joo (režisér a  choreograf Roy 
Carlson) a  Viktor Braunreiter (umělecký agent 
Stan Fields). Dále hrají, tančí a  zpívají Eliška 
Huber Malíková, David Beneš, Jindřich Skopec, 
Samuel Gonda, Pavel Richta, Jan Šťava, Tereza 
Švecová, Magdaléna Hniličková, Stephanie Van 
Vleet, Petr Bařina, Anna Oslovičová.
Diváci jsou jako obvykle zváni na veřejnou 

generálku v pátek 25. dubna 2025 v 10 ho-

din, premiéra vynikajícího muzikálu Tootsie 

v karlovarsko-chebské koprodukci se koná 

v Karlovarském městském divadle v sobotu 

26. dubna 2025 v 19.30 hodin. 
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Muzikál Tootsie jako 
absolutní láska k divadlu

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka

krl° INZERUJTE
V  KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406 krl°
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California Puppettour. Kterak karlovarské 
Divadlo loutek vyrazilo na turné
V  únoru se nám splnil malý sen. Vyrazili jsme 
s  naším představením Magic Schoolbag (Kou-
zelná aktovka) na třítýdenní turné po Kalifornii. 
Po přistání v San Franciscu jsme zakotvili v malé 
vesnici nedaleko města Petaluma. Zde jsme měli 
jeden den na vyrobení částí scény, které jsme 
nemohli převážet letadlem. Půjčili jsme si kytary 
a základní aparát na zvuk a světla. Hned druhý 
den nás čekalo první vystoupení pro místní ko-
munitu. Byli jsme velmi zvědaví, kolik přijde lidí 
a  jak přijmou naše představení. Všechny žid-
le byly obsazeny! Po představení velký potlesk 
a  zájem o  loutky. Povedlo se. Děti i  dospělí se 
smáli a reagovali stejně jako v Čechách.
V půjčovně jsem si pronajali auto a vydali se na 
dlouhou cestu do partnerského města Karlových 
Varů - Carlsbadu, kde nás čekaly děti v základní 
škole Magnolia. Na představení se dostavil ředitel 
asociace partnerských měst Tom Hersant se svý-
mi kolegy a zástupce senátorky města Carlsbad. 
Nechyběla mapa a povídání o tom, kde leží naše 
lázně Karlovy Vary. Pan Tom Hersant nás odpoled-
ne provedl městem Carlsbad, večer jsme společ-
ně pozorovali západ slunce nad Pacifi kem a plá-
novali jeho návštěvu v Karlových Varech. 
Z Carlsbadu jsme honem spěchali do Santa Bar-
bary. Pro místní českou školičku jsme odehráli 
dvě představení jedno v češtině a druhé v ang-
ličtině. Pořád jsme nemohli uvěřit pozitivní reakci 
na naše show. Přátelská atmosféra a  obrovský 
zájem o loutky.
V  Los Angeles jsme zahráli pro Českou školu 
v  LA, zde jsem s  místním dětmi zároveň vedl 
i krátkou dramatickou lekci. Místní komunita byla 
velmi přátelská a někteří z nich se v létě chystají 
navštívit Karlovy Vary. V LA jsme se ani neohřáli 
a přesunuli jsme se do pouštní rezervace Joshua 
Tree. Zde jsme strávili tři dny a hráli v místní zá-
kladní škole pro chudé děti, ve škole pro děti za-
městnanců armády a komunitu alternativní školy 
s permakulturním zaměřěním. Neuvěřitelná zku-
šenost s radostnou reakcí na loutky a náš výkon.

Z pouště rovnou na sever Kalifornie do města Ar-
cata. Město obklopené lesy gigantických stromů.
Místní divadlo jsme naplnili čtyřikrát za sebou 
a to i večerní představení, kdy přišlo většinou do-
spělé publikum. Popcorn, pití a jídlo během show 
je zde běžná záležitost. Místní skupina mladých 
loutkářů nás pozvala na výlet užasnou krajinou 
Pacifi ckých pobřežních lesů k paní Ruth.
90ti letá loutkářka, která žije na samotě v  lese 
obklopena svými loutkami.
Paní Ruth za námi přijela do města Redway, kde 
jsme měli další vystoupení. Redway je město 
takzvané Zelené horečky. Město pěstitelů kono-
pí a hippie komunita usídlená v údolí řeky Red 
river.
Zde nás čekal šok, velký sál, kde hrály hvězdy 
světových rozměrů, se postupně zaplnil prošedi-
vělými dlouhovlasými nebo dredatými lidmi. Ve 
vzduchu byla cítit zelenina. V  kuchyni se vařila 
bramboračka. Sál plný. Ostudu jsme si neudělali, 

naopak jsme publikum rozesmáli divokou klauni-
ádou. Místní pořadatel nám vyprávěl, jak jejich 
městečko po tři generace žilo z pěstování konopí 
a současná legalizace v Kalifornii, která jim měla 
pomoci, jejich obživu zlikvidovala.
Z místa takzvané Zelené horečky jsme přejeli do 
města Zlaté horečky - Nevada City.
Místní loutkář Dalrymple, se kterým jsme spo-
lečně hráli na festivalu Skupova Plzeň, nám do-
mluvil  show v jeho Magickém studiu. Nejvzdá-
lenější divák přijel na naše představení 4 hodiny 
autem.
Jaké je americké publikum? Američané jsou jako 
děti, chtějí se bavit, loutky a loutkové inscenace 
prakticky neznají. Velmi se zajímali o to kdo jsme 
a odkud pocházíme. Chtějí se přátelit a velmi si 
vážili našeho poselství, které se v příběhu Magic 
Shoolbag (Kouzelná aktovka) skrývá.
 Jan Kindl, 

 principál Divadla Loutek Karlovy Vary

Festival umění a kreativity ve vzdělávání 
chce inspirovat školy, učitele i rodiny
Karlovarsko se od 4. do 16. dubna 2025 opět 
stane dějištěm jedinečného festivalu, který 
propojuje umění, vzdělávání a kreativitu. Fes-
tival umění a kreativity ve vzdělávání se za-
měří na inovativní přístupy k výuce, představí 
inspirativní projekty a nabídne pestrou škálu 
workshopů a vzdělávacích programů. 
Festival bude, díky spolupráci se zajímavými 
partnery, probíhat na různých místech v  re-

gionu. Navštívit můžete workshopy například 
ve Výměníku, v Muzeu Cheb, na zámku Valeč, 
v KAMu a v knihovnách Aš a Chodov. Do pro-
jektu jsou zapojeny také některé školy. Po-
řádající spolek Dizajnpark si pro vás v rámci 
festivalu letos připravil i  interaktivní výstavu 
Animované příběhy, která vás zavede do svě-
ta animace a optických iluzí. Návštěvníci od 6 
let si budou moci na jednotlivých stanovištích 

prozkoumat různé aspekty pohybu. Přidejte 
se k nám a staňte se součástí festivalu, kte-
rý má smysl a přináší dlouhodobý přínos pro 
celý region.

Více informací a program festivalu nalez-

nete na www.dizajnpark.cz, 

https://fuk.education.cz nebo sledujte 

naše sociální sítě.
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INZERCE

Žádané byty na Růžovém vrchu

Společnost Luxury Home zahájila realizaci rozsáhlého bytového 

projektu na Sedlecké ulici v Karlových Varech, který zahrnuje 

výstavbu 220 moderních bytů. K dnešnímu dni je již dokončeno 

více než 100 bytů, přičemž dalších 66 bytových jednotek bude 

zahájeno na jaře roku 2025. Již nyní mají zájemci možnost rezer-

vace bytů.

V rámci projektu vznikne také kompletní síť obchodů a služeb. 
Koncem roku 2025 bude zahájena výstavba prodejny potravin 
a dalších obchodů, které budou v docházkové vzdálenosti.

Rezidenti budou mít k dispozici parkovací místa v garážích nebo na 
venkovních parkovištích chráněných závorou. Byty se prodávají za 
cenu pod 60 000 Kč/m², což je výrazně nižší cena ve srovnání 
s průměrem novostaveb v krajských městech, kde se ceny pohybují 
mezi 90 000 Kč a 100 000 Kč/m². Tento cenový rozdíl je umožněn 
díky skutečnosti, že společnost Luxury Home využívá vlastní staveb-
ní kapacity.

V sousední lokalitě směrem k obci Sedlec plánuje developer další 
rozsáhlý projekt, který zahrnuje několik set bytů, obchodní prostory, 

služby a občanskou vybavenost. V úvaze je rovněž výstavba domu 
pro seniory.

Obchodní tým společnosti Luxury Home je k dispozici dvakrát týdně 
a nabízí prohlídky vzorových bytů. Financování je nastaveno individu-
álně, aby vyhovovalo potřebám a možnostem klientů. 

Výstavbu si zajišťuje developer sesterskou společnosti V.D.O. Group, 
která sídlí na stejné adrese v Mariánských Lázních. 

Třetí dům v pořadí, označený dům „B“ je již v prodeji. Aktuálně je přes 
20 % bytů prodáno. Zájemci o byt si mohou pořídit bydlení do osob-
ního nebo do družstevního vlastnictví. Byty v tomto domě budou 
k nastěhování nejpozději 4Q 2027. 

Více na webu www.lhhome.cz. 

družstevní bydlení

osobní vlastnictví

                     
Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?
Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání 

například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168  nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojím se s Vámi

Hovořím i česky
Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz
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Poruchy 
a technické problémy: 

800 101 047
Fakturace a smlouvy: 

359 010 406

» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

» Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek



Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

2. 4. 19.30 Armelle Patron, Emmanuel Patron: 
  Drazí rodiče
Divadlo Verze. Hrají: Alena Štréblová, David Prachař, Ma-
touš Ruml, Tereza Rumlová, Ondřej Rychlý. Režie: Thomas 
Zielinski
3. 4. 19.30 Jubileum Tour 
  – Věra Martinová a skupina Meritum
4. 4. 19.30 John Murrell: Božská Sarah
Divadlo Kalich. Hrají: Iva Janžurová, Kryštof Hádek/ Igor 
Orozovič. Režie: Alice Nellis
6. 4. 15.00 Jana Galinová: Dlouhý, Široký 
  a Bystrozraký
Docela velké divadlo. Hrají: Petr Kozák, Michal Žižka, Lukáš 
Masár, Petr Erlitz, Robert Stodůlka, Lenka Lavičková/Mar-
kéta Turková. Režie: Antonín Klepáč
11. 4. 19.30 Dan Gordon: Cena za něžnost
Agentura Harlekýn. Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler, 
Kamila Trnková, Otakar Brousek ml./ Jan Teplý ml., Jessica 
Bechyňová. Režie: Vladimír Strnisko
12. 4. 19.30 Poklady swingu
Big Band Karlovy Vary pod vedením trombonisty Zdeňka 
Kráma. Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha
14. 4. 18.30 Prohlídka divadla
Infocentrum města Karlovy Vary a Karlovarské městské 
divadlo. Provádí: Viktor Braunreiter
15. 4. 19.30 Patrick Haudecoeur, Gérald Sibleyras: 
  Berlín Berlín
Divadlo Bez zábradlí. Hrají: Karel Heřmánek ml., Nikol 
Kouklová, Jiří Hána, Dana Morávková/ Veronika Svojtková, 
Martin Kubačák, Petr Pospíchal, Josef Vrána, Zbyšek 
Humpolec, Amy. Režie: Petr Svojtka
16. 4. 19.30 Proplačte se ke štěstí 
  aneb Cry Baby Cry
Pantheon production. Hrají: Michal Dlouhý, Petra Hřebíčko-
vá/ Marie Štípková, Klára Cibulková/ Zuzana Zlatohlávková, 
Kristýna Frejová, Blanka Popková, Réka Derzsi/ Eva 
Vrbková. Režie: Martina Krátká
20. 4. 19.30 Galakoncert operetních melodií 
  a evergreenů
Festivalový orchestr Petra Macka. Účinkují: Miriam Číž-
ková/ Venuše Zaoralová/ Jana Veberová – soprán, Martin 
Slavík/ Roman Krebs – tenor, Vladimír Jelen – bas
25. 4. 10.00 David Yazbek, Robert Horn: Tootsie 
– veřejná generální zkouška
Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo 
v Chebu
26. 4. 19.30 David Yazbek, Robert Horn: Tootsie 
– premiéra
Hrají: Peter Strenáčik/ Jan Hanny Firla, Vivien Machková, 
Pavla Janiššová, Jiří Švec, Petr Németh, Vladimíra Vítová, 
Petr Joo, Viktor Braunreiter, Eliška Huber Malíková, David 
Beneš, Jindřich Skopec, Samuel Gonda, Pavel Richta, Jan 
Šťava, Tereza Švecová, Magdaléna Hniličková, Stephanie 
Van Vleet, Petr Bařina, Anna Oslovičová. Režie: Zdeněk 
Bartoš
29. 4. 18.00 Tvořivý svět 
  - přehlídka žáků ZUŠ A. Dvořáka

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

4. 4. 19.30 István Örkény: Tótovi  
Groteskní komedie. V režii Petra Richtera účinkují   Petr 
Hunyor,   Martin Cirkl, Martina Cirklová, Nikola Kostadino-
vová, Petr Johanovský a Tereza Fischerová.
6. 4. 18.00 Pavel Kohout: SEX - host DS D3
Představení vzniklo pod vedením režiséra Jaroslava Kode-
še společnými silami divadelních souborů ŽUMPA Nučice, 
Máj Praha, Ragueneau Plzeň a Hraničář Rumburk.
13. 4.  19.30 Keltská hudba
Hudební výlet za muzikou na severozápad Evropy. Zpívají 
Anna Peterková, Blanka Tvrdíková, Jan Anděl a Pavel 
Žemlička.
15.4. 19.30 Robert Křesťan a Druhá tráva
17. 4. 19.30 Dunaj a Jana Vébrová

24. 4. 19.30 Neřež
25. 4. 19.30 Tracy Letts: Zabiják Joe
Kultovní lovestory! Napínavá detektivka! A komedie, která 
vás zabije! Hrají Marek Himl, Petr Johanovský, Jana Šmej-
kalová, Eva Šollová a Luboš Štěpán. Režie Anna Ratajská 
a Viktor Braunreiter.

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Císařské lázně, Atrium
3. 4. 19.30 Dvořák, Kvěch, Liszt, Kodály
Antonín Dvořák: Scherzo capriccioso op. 66
Otomar Kvěch: Concerto idillico pro tubu a orchestr
Franz Liszt: Les Preludes, symfonická báseň č. 3, podle 
Alphonse de Lamartina
Zoltán Kodály: Tance z   Galanty
Jan Adamec – tuba, Ondřej Vrabec – dirigent

Císařské lázně, Atrium
10. 4. 19.30 Koncert absolventů Zürcher Hochschule 
der Künste
Dmitrij Šostakovič: Koncert pro housle a orchestr č. 1 
a moll op. 77
Ludwig van Beethoven: Koncert pro klavír a orchestr č. 5 
Es dur op. 73
Antonín Dvořák: Koncert pro housle a orchestr a moll op. 
53
Iván Ariza Chacón – housle, Utako Endo – piano, Lauren 
Vandervelden – housle, Marc Kissoczy – dirigent

Císařské lázně, Atrium
17. 4. 19.30 Velikonoční koncert
Felix Mendelssohn-Bartholdy: Hebridy, předehra op. 26
Robert Schumann: Koncert pro violoncello a orchestr 
a moll op. 129
Josef Bohuslav Foerster: Symfonie č. 4 c moll op. 54 
„Velká noc“
Tomáš Strašil – violoncello, Jan Sedláček – dirigent

Císařské lázně, Zanderův sál
25. 4. 19.00 Komorní koncert
Bohuslav Martinů: Serenáda č. 2 pro dvoje housle a violu
Sergej Prokofjev: Sonáta pro dvoje housle C dur op. 56
Louis Spohr: Duo pro housle a violu e moll op. 13
Antonín Dvořák: Terzetto pro dvoje housle a violu C dur 
op. 74
Jakub Sedláček, koncertní mistr KSO – housle, Jan Mikeš   
– housle, Jakub Macháček   – viola

KINO DRAHOMÍRA

PROJEKCE PRO SENIORY
15. 4. 14.30 a 17.00 Bridget Jonesová: 
Láskou šílená (USA 2025,118 min.,komedie, dabing)
29. 4. 14.30 a 17.00 Moře na dvoře (ČR 
2025, 102 min., komedie)

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz

VÝSTAVY
do 11. 5. Už jde… Vratislav Nechleba (1885–1965), 
verista v   pasti modernismu
Příběh malíře Vratislava Nechleby, žádaného prvorepub-
likového portrétisty a dlouholetého profesora na pražské 
Akademii, je jen málo známý. Stál stranou progresivních 
souputníků, usilujících o   moderní výraz, jeho díla však 
byla obdivována pro dokonalou malířskou techniku i   
bravurní kresbu, suverénní malířský přednes a   smysl 
pro detail.

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–2023)

DALŠÍ AKCE
5. 4. 14.30 Putování za tajemstvím obrazů a soch I
Výtvarná dílna pro děti od 8 let a jejich rodiče (prarodiče). 

V   rámci festivalu FUK.
8. 4. 17.00 Komentovaná prohlídka výstavy Vratisla-
va Nechleby
Výstavou obrazů provede její spoluautorka Mgr. Vanda 
Skálová (GASK Kutná Hora).
10. 4. 19.30 Ondřej Smeykal (didgeridoo) & Jan 
Slovák – Prožít krásu
Meditativní objímání duše. Janovo čtení textů libanon-
ského malíře, básníka a spisovatele Chalíla Džibrána při 
Ondřejově hudebním výdechu a nádechu.
12. 4. 14.30 Putování za tajemstvím obrazů a soch II
29. 4. 17.00 Komentovaná prohlídka 
  výstavy Vratislava Nechleby
Výstavou obrazů provede její spoluautor RNDr. PhDr.   
Milan Kreuzzieger, PhD.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, tel: 354 224 
111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT - NE od 10.00 do 17.00

VÝSTAVY
do 13. 4. Miloš Sedláček a Vratislav Ševčík – Fotogra-
fi e a grafi ka
Oba vystavující autoři jsou pedagogové na Katedře 
architektury Stavební fakulty ČVUT v   Praze. Pojítkem su-
gestivních cyklů fotografi í Miloše Sedláčka je téma času 
a též osobitý výraz, který jeho fotografi cké práce staví do 
prostoru mezi výtvarnou fotografi í a výtvarným uměním. 
Malíř a grafi k Vratislav Ševčík, absolvent pražské AVU, 
se věnuje malbě,   volné grafi ce, fotografi i a grafi ckému 
designu, jeho práce se převážně pohybují   na pomezí 
fi gurace a abstrakce. 
24. 4. 17.00 vernisáž: Prameny života – Ze sbírek 
rodiny Sucherů
Téměř utajená šestice mladých autorů (Denisa Dimitrovo-
vá, Lukáš Georgiev, Barbora Karpíšková, Radim Kučera, 
Adéla Leinweberová, Roman Neruda) vytvoří pro prostory 
Becherovy vily specifi ckou imaginativní prezentaci, která 
provede návštěvníky bohatou historií dnes už zapomenuté 
rodiny Sucherů. Sugestivní fotoportréty kombinované s   
malbou a mnoha   příznačnými artefakty budou zastupo-
vat časové rozpětí od baroka po současnost. (potrvá do 
22. 6.)

DALŠÍ AKCE
do 28. 5. 14.30 – 16.00   rt Klub Junior
(každou ST kromě prázdnin)
Přihlášky a informace na www.galeriekvary.cz
6. 4. 10.00 – 12.00   Rodinné dopoledne s uměním
Výtvarná dílna zaměřená na experimenty s foto-grafi kou 
inspirovaná probíhající výstavou a předvelikonočním 
časem.
9., 16. a 23. 4. 9.30 – 11.00   Art Klub Senior – Umění 
v lázeňství
Výtvarně vzdělávací programy pro dospělé a seniory, pod 
vedením odborných lektorů. Více informací na vargova@
galeriekvary.cz, 734 788 029. 
10. 4. 16.30 – 18.00   Keramický ateliér – Zvonko-
hra
Keramická dílna pro širokou veřejnost zaměřená na práci 
s keramickou hlínou a inspirovaná tématem zvonkoher. 
13. 4. 10.00 – 12.00   Rodinné dopoledne s uměním
Galerijní výtvarný program pro rodiče a děti inspirovaný 
vilou Becher. 

DIZAJNPARK ve VÝMĚNÍKU

Západní 21 (bývalý teplárenský výměník v Tuhnicích), 
Karlovy Vary, www.dizajnpark.cz , www.vymenikkv.cz. 
Otevřeno: ST až PÁ od 14.00 do 19.00, SO od 10.00 – 
16.00. Designshop: ST až PÁ od 14.00 do 19.00, SO od 
10.00 do 16.00

4. až 16. 4. Festival FUK – Festival umění 
  a kreativity ve vzdělávání
Na nevšedních workshopech si můžete vyzkoušet, jak 
se učí skrze hry a zážitky a jak najít spojení mezi učivem 
a reálným životem.

KMD karlovarské městské divadlo
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KULTURNÍ SERVIS 

16. 4. 17.00 vernisáž: Animované příběhy
Výstava zprostředkuje jedinečný pohled do světa animace 
a optických iluzí. Výstava pro děti a rodiče, na které si 
můžete hrát a zároveň poznávat. (potrvá do 22. 6.)
24. 4. Cyber šperk
Workshop v rámci cyklu Tvořivé čtvrtky – objevte krásu 
a skrytý potenciál elektronického odpadu a přeměňte ho 
jedinečné prsteny, náhrdelníky nebo brože.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, URL: 
http://www.kinodrahomira.cz, otevřeno: PO až NE od 
14.00 do 20.00

16. 4. 18.00 POEZIE & JAZZ: 
 Vlastimil Třešňák – Plonková sedmička
V pokračování cyklu představí Poetická skupina Drahomíra 
a hudební skupina Jazz Apetit texty českého písničkáře, 
prozaika, výtvarníka a fotografa Vlastimila Třešňáka 
(*1950). Ačkoliv je Třešňák známější jako hudebník, jeho 
literární tvorba je rozsáhlejší a významnější.

CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

Mariánskolázeňská 2, 36001 Karlovy Vary. Web: cisarske-
lazne.cz. Email: info@cisarskelazne.cz. Telefon: 606 096 
193.

8. 4. 18.30 LiStOVáNí: Fosilie, divadlo
Divadelní představení aneb knížka na jevišti. Tentokráte 
kniha Fosilie od Michala Kašpárka ve strhujícím představe-
ní Lukáše Hejlíka. Tři generace, tři odlišné světy. Umí spolu 
mluvit? Každý z nich vidí svět jinak, každý má svou prav-
du. Ale dokážou si vůbec naslouchat? Přijďte na LiStOVáNí: 
Fosilie a zjistěte, jak tahle generační jízda dopadne.
12. 4. 20.00 Moonlight concert - Pocta Coldplay
Jedinečný hudební zážitek! Špičkové smyčcové kvarteto 
zahraje nezapomenutelný repertoár skladeb od britské 
skupiny Coldplay známé svými rockovými melodiemi. 
Hudba zazní přímo uprostřed nádherného koncertního 
sálu, jehož atmosféru umocní tisíce svíček.
16. 4. 19.30 Tady Vary 8 – Ptáče, 
  fi lmová předpremiéra
Neobvyklý příběh o předčasném dospívání v severním 
Kentu zachycuje drsnou poetiku ulice a zjemňuje ji 
něžnými doteky magického realismu. Tato předpremiéra 
je součástí projektu Tady Vary 2024/25. Vstupte do kina 
po červeném koberci a užijete si předpremiéru skvělého 
fi lmu.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, 
otevřeno ÚT až NE od 9.00 do 12.00 a 12.30 do 17.00
www.kvmuz.cz

VÝSTAVY 
do 6. 4. Mince lucemburských králů
Výstava Muzea Karlovy Vary ve spolupráci s   Českou 
numismatickou společností připomíná dobu, v   níž 
lucemburská dynastie panovala v   českých zemích. 
Stopy Karla IV. lze spatřit v   Praze a celých Čechách i po 
staletích, proto veřejnosti zpřístupňujeme některé mince 
z   lucemburského období, které jsou běžně ukryty v   
depozitářích, jako například torzo mincovního pokladu ze 
70. let 14. století.
16. 4. 17.00 vernisáž: Hudební nástroje 
  Karlovarského kraje
Výstava představuje historické hudební nástroje z unikátní 
sbírky Jaromíra Růžičky. V jeho sbírce jsou zastoupeny 
téměř všechny druhy existujících hudebních nástrojů - 
strunné, dechové i bicí, které pocházejí z doby od konce 
18. do poloviny 20. století. K   vidění budou   nástroje 
běžně používané, ale i kuriozity a   předměty s   hudbou 
spojené. (potrvá do 20. 6.)     

STÁLÁ EXPOZICE
Historie a příroda Karlových Varů a regionu

Objev Vřídla, založení města a lázní, vývoj lázeňské léčby, 
architektura, společenský život, mezinárodní fi lmový fes-
tival. Příroda regionu, historie od nejstarších dějin, období 
těžby rud, cínařství, výroba skla, porcelánu. Závěrem 20. 
století. Muzeum bez bariér, interaktivní dotykové obrazov-
ky, projekce, haptické předměty, kvízy, utajené zásuvky, 
dětská stezka kukátek, muzejní herna.

DALŠÍ AKCE  
9. 4. 17.00 Promítání fi lmu o lázeňství 
  a panelová diskuze
Pro velký zájem uvede muzeum další promítání digitalizo-
vaného fi lmu o lázeňství v Karlovarském kraji s panelovou 
diskuzí k lázeňství s osobnostmi z oboru. Film pochází 
ze sbírky fi lmů Muzea Karlovy Vary a byl digitalizován za 
fi nanční podpory Karlovarského kraje. Vstup volný.

KANCELÁŘ ARCHITEKTURY MĚSTA

Kompletní program a více informací na www.kamkv.cz 
nebo na tel.: 721 988 449

4. 4. 7 let s vámi. Den otevřených dveří
Představíme vám naše aktuální projekty, ukážeme, jak 
vznikají návrhy budoucí podoby města. A protože je to osla-
va našich narozenin, nebude chybět ani hudba, občerstvení 
a další doprovodný program v podobě tvořivých dílen.

HVĚZDÁRNA FRANTIŠKA KREJČÍHO

telefon: 357   070   595, www.astropatrola.cz

Navštivte Kosmické nádraží Karlovy Vary a užijte si 
výlet do vesmíru
Létáme podle letového řádu a své starty simulovaných letů 
si můžete objednat na www.kosmodromkarlovyvary.cz

každý DEN Hvězdy na telefon
Můžete volat každý den mezi 13. a 16. hodinou na telefon 
357 070 595 a dohodnout si večerní pozorování hvězdné 
oblohy na hvězdárně. Nezávazná registrace se přímo v den 
zájmu o  pozorování provádí kvůli možnosti oboustranné 
komunikace ohledně aktuálního počasí. Večerní pozorování 
v   tomto období začínají kolem 21.30 hodin. V případě, že 
je na večerní obloze Měsíc, což je v období od 1. do 10. 
dubna, lze pozorování uskutečnit i v dřívějších časech jako 
pohádková pozorování pro děti 5-9 let. Po zbytek měsíce je 
Měsíc k pozorování v nevýhodných podmínkách.
Nabízíme také možnost využít noční let z našeho kosmo-
dromu a  vidět noční oblohu z paluby naší kosmické lodi, 
pokud nevyjde pozorování. Program lze směle nazvat indi-
viduálním planetáriem. Cesta zaměřená na prohlídku oblo-
hy končí na orbitě připojením k ISS. 

PROGRAMY BEZ NUTNOSTI REGISTRACE PŘEDEM
každé ÚT   18.15   Pohádky s hvězdičkou
19. a 20. 4.   14.00   Pohádky s hvězdičkou
každou ST   18.15   Beseda s hvězdářem
každý ČT   18.15   Komentovaná prohlídka hvězdárny
12. a 26. 4.   15.15   Komentovaná prohlídka hvězdárny
18., 19., 20. a 21. 4.   15.15   Komentovaná prohlídka 
hvězdárny
25. 4. 19.15 Trnitá cesta do kosmu
Přednáška Jaroslava Maxy. Složitá cesta prvních kosmo-
nautů do vesmíru, aneb proč byl Gagarin první?

LETNÍ ASTRONOMICKÉ TÁBORY 2025
Pro letošní prázdniny již dnes nabízíme pestrou škálu 
zážitkových letních táborů pro děti. Přihlašování je možné 
na www.astropatrola.cz/letnitabory. 
Chcete zažít sami nebo se svými dětmi takový vlastní letní 
minitábor? Nabízíme vám sezónní programy s přenoco-
váním pro rodiny a malé skupiny, více na https://www.
astropatrola.cz/rodiny-pobyty.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KARLOVY VARY

Čankovská 9, 360 05 Karlovy Vary. E-mail: info@ddmkv.cz. 
Provozní doba: PO 13.00 – 20.00, ÚT 13.00 – 20.00, ST 
13.00 – 20.00, ČT 13.00 – 20.00, PÁ 13.00 – 19.00

12. 4. 19.30 1. ples DDM Karlovy Vary
Dům dětí a mládeže Karlovy Vary ve spolupráci se SRP 
při DDM pořádá svůj 1. ples pro širokou veřejnost. Ples 
se koná 12. 4. 2025 od 19.30 hodin v  Grandhotelu 
Ambassador Národní dům. K  tanci zahraje kapela MD 
Company. Lístky stojí 400 Kč a jsou k  zakoupení na tel. 
731  273  855.
17. 4. Velikonoční prázdniny
Pojďte s námi oslavit Velikonoce výletem. Připravujeme 
pro Vás Velikonoční výlet za zvířátky do ZOO v naší tradič-
ní sestavě Míra, Standa, Denča a nový přírůstek Áďa.
17. 4. 15:00 Velikonoční vystoupení hudebního 
oddělení DDM KV
Přijďte povzbudit a poslechnout si vystoupení našich na-
dějných talentů z  hudebního oddělení DDM pod vedením 
pedagoga Pavla Hudyho u Hlavní pošty na Velikonočních 
slavnostech Karlovy Vary.
19. – 20. 4. Velikonoce
Již tradiční dílničky DDM v rámci Velikonočních trhů 
v Karlových Varech. Dílničky pro širokou dětskou veřejnost 
budou připraveny v  sobotu a neděli v  čase 13:00 – 
16:00. Téma – velikonoční vajíčka a jejich zdobení. Těšíme 
se na vás
25. 4. 14.00 – 16.00   Den otevřených výběhů
(Centrum zvířat Stará Role)
Přijďte na naši pravidelnou akci, na které se budete 
moci podívat ke zvířátkům přímo domů. U vybraných 
zvířat bude možné nahlédnout přímo do jejich příbytků 
a seznámit se s  nimi blíže než přes plot. U jednotlivých 
výběhů budou zaměstnanci Centra zvířat, kteří Vás prove-
dou informacemi o konkrétním zvířátku a zodpoví i Vaše 
případné dotazy, poradí s  jejich chovem a péčí o ně.
26. 4. Řemeslný jarmark
(Centrum zvířat Stará Role)
Přijďte si vyzkoušet stará i novější řemesla a techniky. 
Na místě lze zakoupit  výrobky od regionálních výrobců 
a umělců. Těšit se můžete na šermíře Savioli, Záchran-
nou stanici Drosera, Spolek krušnohorská krajka, prodej 
statku Bor, sedláře, kováře, regionální umělce, výtvory dětí 
z  DDM Karlovy Vary a mnoho dalších aktivit. Jako dopro-
vodný program vystoupí šermíři Savioli. Akce probíhá ve 
spolupráci SRP při DDM KV, Záchranné stanice Drosera, 
Spolku Krušnohorská krajka, Spolku šermířů Savioli 
a dalších regionálních umělců a řemeslníků.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, 
Wolkerova 1516/1, Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte na: 
komunitnicentrum@instand.cz nebo na 
tel. 724 332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
PO 10.00 Mozkohrátky nejen pro seniory
ÚT 9.30 Konverzace pro cizince
ÚT 15.00 Arteterapie pro dospívající
ST 9.30 Cvičení pro seniory
ST 15.00 Arteterapie pro dospívající
ČT 10.00 Jóga pro seniory 
ČT 13.30 Kreativní dílna pro lidi s hendikepem
ČT 15.00 Malba pro dospělé
PÁ 9.30 Cvičení pro seniory
PÁ 10.30 Mozkohrátky nejen pro seniory
PÁ 15.00 Tvořivé pátky 

SEMINÁŘE
25. 4. 15.00 – 16.30   Workshop tvoření s Aničkou 
(výroba přívěsků na klíče)
28. 4. 16.00 – 17.30   Tradiční řemesla na Karlovar-
sku

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE KARLOVY VARY

6. 4. 15.00 Prohlídka židovského hřbitova 
  v Hroznětíně
Prohlídka s výkladem Mgr. Lukáše Svobody - odborníka 
na novodobé dějiny a pracovníka karlovarského muzea. 
Sraz přímo u hřbitova. Směrem na Merklín od hospody 
Rafanda je to jen několik minut pěšky. Více na www.
farnoststararole.cz.
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

V  neděli 6. dubna 2025 pořádají nadšenci z  barefo-
ot leguano sportovně-kulturní akci s  názvem Proběh 
Karlových Varů. Za účasti ultramaratonce, propagátora 
a trenéra běhu Miloše Škorpila a známého bosoběžce 
Tomáše Zahálky se uskuteční jedinečný běh kolem nej-
známějších pamětihodností města.
Společnost barefoot leguano přispěje Potravinové ban-
ce Karlovarského kraje částkou 10 Kč/km za každého 
běžce v  barefoot obuvi, 5 Kč/km za běžce v  klasické 
obuvi a dokonce 20 Kč/km za každého, kdo poběží úpl-
ně bosý. Účastníci nemusí absolvovat celou trasu, stačí 
i  její část – kilometry lze měřit pomocí aplikací jako 
Garmin nebo Strava.
Akce navazuje na úspěšné projekty Oběh Prahy 6 
a Oběh Prahy 1, které pořádal Petr Exnar z   leguano. 
Startuje se v  neděli 6. 4. 2025 v  10:30 od značkové 
prodejny leguano v Jugoslávské ulici.
Trasa dlouhá přibližně 10 kilometrů povede přes krásná 
místa Karlových Varů: Smetanovy sady, hotel Thermal, 

Sadovou kolonádu, Vřídlo, Jánský most (kde proběhne 
společné fotografování), kolem Grandhotelu Pupp až 
k  vyhlídce Diana. Účastníci, kteří nechtějí absolvovat 
náročné stoupání, mohou využít lanovku u Puppu a při-
pojit se ke skupině na vrcholu.
Výstup k  rozhledně Diana je nejvyšším bodem běhu. 
Zpět se běžci vrátí kolem vyhlídky Petra Velikého, Jele-
ního skoku a zpět do města u Malého Versailles. Závě-
rečný úsek povede kolem muzea Jana Bechera a hlavní 
ulicí T. G. Masaryka zpět k prodejně leguano.
Nad akcí převzala záštitu karlovarská primátorka An-
drea Pfeffer Ferklová.
Přijďte si zaběhat, podpořit dobrou věc a užít si krásu 
Karlových Varů.

K akci se lze zaregistrovat na https://www.face-

book.com/events/932262015468627 nebo na 

karlovyvary@leguano.cz, podrobnosti trasy na-

jdete na odkazu: https://mapy.cz/s/dudukofuco

Proběhněte Karlovy Vary pro dobrou věc

Závody v orientačním běhu poblíž andělské hory a letiště
12. a  13. dubna 2025 pořádá oddíl Orientačního běhu 
Slovan Karlovy Vary závody v orientačním běhu v lesích 
poblíž Andělské Hory a letiště. V sobotu začínají závody 
na klasické trati v 12.00 hodin, v neděli se startuje už od 
10.00 a běžce bude čekat krátká trať. Zájemci se mo-

hou přihlásit na prezentaci u  rybníka v  chatové osadě 
Andělská Hora v den závodu. Zazávodit si můžete jak ve 
své věkové kategorii, tak zkusit tréninkovou trať nebo jít 
společně se svým potomkem dětskou kategorii. 
Více informací najdete na www.skvob.cz.



31

 INZERCE

Znovu otevíráme
17. dubna!

Karlovy Vary – Dolní Kamenná
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